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Ζήτησαν χθες οι εργαζόμενοι της πόλης Για τα αντιβιοτικά φάρμακα Από το σπίτι της στον Πόρο προχθές

ΑΝΠΚΠΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΑΤΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ

ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΠΕΗ ΟΤΕ Κ.Λ.Π ΣΚΑΝΔΙΝΑΒίΙΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Θα διαρκέσει μέχρι 29 Απριλίου

Έμπορος ναρκωτικών

Ανάκληση των πρόσφατων 
αυξήσεων στα τιμολόγια των 
'Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας 
και στα κόμιστρα μεταφορών 
και συγκοινωνιών ζητούν με 
ψήφ σμά τους οι εργαζόμενοι 
στον ιδιωτικό τομέα και οι δη-

μόσιοι υπάλληλοι πόλης, που 
πραγματοποίησαν χθες συγκέν­
τρωση διαμαρτυρίας έξω από 
το Ε.Κ.Η.

ΝΕΑ ΚΟΜΙΣΤΡΑ

ΤΑΞΙ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Αυξάνονται από αύριο (σήμε
ρα) τα κόμιστρα των ΤΑΜ και 
Αγοραίων Δ.X. αυτοκινήτων όλης 
της χώρας.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
Υπουργείου Μεταφορών η χαμη 
λότερη κούρσα θία. στοιχίζει 130 
Ιδρχ. αντί των 110 που κόστιζε 
μέχρι τώρα ενώ π χιλιομέτρική 
απόσταση θα στοιχίζει 26 αντί 
των 23 δρχ.

Στην ανακοίνωση προστίθιεται 
ότι δεν διαφοροποιούνται οι τι 
μές στην πτώση της σημαίας η- 
οποία παραμένει στις 25 δρχ. Η 
αναμονή που ανέρχεται στο πο 
σό των 250 δρχ. και η «αποζη 
ιμίώση» ανά1 αποσκευή που κόστι 
ζει στον επιβάτη 10 δρχ.

Η συγκέντρωση πραγματο­
ποιήθηκε με πρωτοβουλία της 
διοίκησης του Κέντρου. Το ψή­
φισμα που εγκρίθηκέ είναι το 
παρακάτω:

«1) Οι ανατιμήσεις αυτές α- 
ποφασίστηκαν σε χρονική στι­
γμή, που η οικονομική κατά­
σταση των εργαζομένων δεν 
τις επιτρέπει. ΑΤΑ ουσιαστικά 
καταργημένη. Πράξεις Νομοθε­
τικού Περιεχομένου, απελευθέ­
ρωση των τιμών των ειδών λα- 
ίΓκής κατανάλωσης, ανεργία, α­
πολύσεις κ.λ.π. Έτσι μαζί με 
τις:;άλλες ανατιμήσεις που σί­
γουρα θα ακολουθήσουν εξ αι­
τίας τούτων θα δημιουργηθούν 
προβλήματα ακόμη και επιβίω­
σης.

2) Για άλλη μια φορά ο Ελ­
ληνικός Λαός καλείται να πλη­
ρώσει για να καλυφθούν τα ελ­
λείμματα των Δημοσίων Οργα­
νισμών. Και όμως αυτά δεν ο­
φείλονται στο ότι οι τιμές των 
πα-ρεχομένων υπηρεσιών προς 
το κοινό είναι χαμηλές, αλλά 
στην κακοδιαχείριση, στον τρά-

πο λειτουργίας, στις κατευθύν­
σεις τους.

3) Σημειώνουμε πως η Κυ­
βέρνηση αποφάσισε αυτές τις 
α νατ ιμήσ ε ι ς παρακάμπτοντας 
ακόμη και αυτές τις «Αντιπρο­
σωπευτικές Συνελεύσεις Κοινω­
νικού Ελέγχου» (ΑΣΚΕ) των 
Οργανισμών αυτών που η ίδια 
έχει θεσπίσει.

4) Δεν μπορεί να ξεφύγει της 
προσοχής μας και η επιλογή του 
χρόνου επιβολής των ανατιμή­
σεων αυτών. Διότι οι εορτές 
του Πάσχα δημιουργούν αυξη­
μένες υποχρεώσεις στους κατα­
ναλωτές, αλλά και τους εμπο­
δίζουν να αντιδράσουν αποτε­
λεσματικά.

Για όλα τα- παραπάνω αξιώ­
νουμε:
— Να ανακληθούν άμεσα οι α­
νατιμήσεις που εξαγγέλθηκαν. 
— Να παγώσουν οι τιμές -στα 
είδη πρ'ώτης ανάγκης.
— Να αλλάξει συνολικά η οι- 
ικονομιική πολιτική της Κυβέρ­
νησης, αφού είναι πια σε όλους 
φανερό πως δεν οδηγεί σε διέ­
ξοδο από την κρίση και έτσι 
το μόνο που επιτυγχάνει είναι 
να φορτώνει τα βάρη της κρί­
σης αυτής στους ιεργαζάμε- 
ναυς».

Η πρώτη Ελληνοσκανδιναβι- 
κή συνάντηση για αντιβιοτικά 
φάρμακα θα γίνει στην Κρήτη 
από αύριο μέχρι τις 29 Απρι­
λίου. θα πάρουν μέρος συνο­
λικά 60 επιστήμονες από την 
ΐΕλλλάδα και τις Σκανδιναβικές 
Χώρες.

Όι επιστημονικές εκδηλώσεις 
θα γίνουν στο ξενοδοχείο ORE- 
TA MARIS στις 24, 25, 26 και 
29 Απριλίου, στο ξενοδοχείο 
RiTHlIMNIA BiEAGh το απόγευ­
μα της Κυριακής 26 Απριλίου, 
στο ξενοδοχείο ASTORIA' ΟΑ- 
PSIS το βράδυ της Δευτέρας 27 
Απριλίου και σε αρχαιολογι­
κούς χώρους στις 27 και 28 Α­
πριλίου.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 
στρογγυλά τραπέζια με τα εξής 
θέματα:

— Αξία των INVITRO μεθό- 
δύ>ν για την -πρόβλεψη του θε-

■ραηευτ ι κού αποτελέσματος.
— Βακτηριδισκή αντοχή σε

μικρόβια άλλα εκτός 
ροβακτηριοειδή και 
νάδες.

— Αντιμιικροβιακή

από εντε- 
ψευδομο-

προφύλα-
ξη σε ουδετεροπενικούς.

— AIDS στην Ελλάδα και 
την Σκανδιναβία.

— Η χρήση των αντιβιοτι­
κών σε εντερικές λοιμώξεις.

— IMJRENBM)GIJASW 
και εμβόλια ηπατΐτιδας.

— Νεότερες απόψεις στην 
χρήση των κεφαλοσπορινών.

Επίσης θα γίνει μία ομιλία με 
. τίτλο «δράσεις των αμινογλυ- 

, κοσιδών στο νευρομυΊ'Κό σύ­
στημα».

Τέλος θα γίνουν 32 ελεύθερες 
ανακοινώσεις.

Πρόεδρος του συνεδρίου θα 
είναι ο καθηγητής κ. Γεώργιος 
Δα'ί'κος.

Κλάπηκαν στο Καστέλλι

243 ΧΡΥΣΕΣ ΛΙΡΕΣ
ΑΞΙΑΣ 3,6 ΕΚΑΤΟΝ

ΑΠΟ ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ
Εκτός τα χρυσαφικά

απόγαγε την κόρη του Ρωχάμη
ΑΠΕΙΛΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ

Στα χέρια βνός έμπορα: ναρ . 
κωτικ/ών πρώην καταδίκου, βρί 
σκεται απόι προχθές ηι μεγάλη 
κόρη του Βαγγέλη- Ρωχάμη^ Μα 
ρία 17 χρόνων.

Η ομορφη; Μαρία φαίνεται ν 
έχει πέσει θύμα μιας καλοστημέ 
νης παγίδας η τελευταία πράξη 
της οποίας παίχθηκε εδώ στο 
Ηράκλειο, στο σπίτι της στην ' 
οδό Κορυτσάς 24 στον Πόρο.

Τώρα τρία 34ωρα μετά την 
«αρπαγή» και την εξαφάνιση

ΚΕΡΚΥΡΑ 0 ΓΚΑΓΚΠΕΡ ©

Δεύτερη έκβεση - βόμβα
για την Αλικαρνασσό

Και 245 χρυσές λίρες Αγγλίας 
αξίας 3.600.000 δρχ. έκλεψαν οι 
άγνωστοι δράστες από το σπίτι 
του Γεωργίου Μαυραντωνάικη, 
που βρίσκεται στο Καστέλλι.

Την κλοπή διαπίστωσε εκ των 
υστέρων ο ίδιος ο παθόντας, α­
φού προηγουιμένως έίχε καταγ­
γείλει ότι του έκλεψαν χρήματα

ικαι χρυσαφικά.
Όπως γράψαμε και χθες άγνω 

στοι έίχαν δισρρήξει το Μ. Σάβ 
βατό το σπίτι του Μ'αυραντωνά 
κη και είχαν πάρει απ' αυτό 140. 
000 δρχ. σε μετρητά και χρυσά 
φικά αξίας 1.500.000 δρχ.

Ανακρίσεις κάνει το. τοπικό Α- 
στ υνομ ιικό Τμήμα.

τοιί μονίαδικοή προσώπου που 
αγαπούσε μο πάθος ο γ-κάγκστερ 
με τους γκρίζους κροτάφους» ό 
λοιί περιμένουν την αντίδρασή 
του μέσα από τις φυλακές της 
Κέρκυρα; όπου κρατείται.
ΜΠΛΟΦΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ 

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ
Να όμως πως εξελίχθηκε η 

νέα αυτή περιπέτεια έτσι όπως 
την διηγήθηκε χθες στην «Π» 
η 'μητέρα της Μαρίας Αναστα 

■ σία Σελάμη η οποία και καταγ 
γειλβ το περιστατικό στην Λ 
στυνομια προχθές.

Το πρωί! της περασμένης 
Δευτέρας έν<< ταξί μετέφερε 
στο σπίτι της οικογένειας Σελά 

’ μη (πρώην Ρωχάμη) στον Πό 
ρο τον πρώην καταδικο για να 
ρκωτικά και κλοπές Τάκη Χαρ 
τάλο 28 χρόνων.

Ο Χαοτάλος σύμφωνα με 
τα όσα -είπε π Αναστασία είχε 
γνωριστεί -υε! την οικογένεια 
πριν από πέντε μήνες λίγο' με 
τα την αποφυλώκισή του από 
Την Κέρκυρα.

Τότε είχε παρουσιαστεί ως 
φίλος τους έχοντας, μάλιστα εν 
τολή από τον Ρωχάμη' όπως . 
ισχυριζόταν! να '«βοηθήσει/ την 
όμορφη Μαρία». Προχθές το 

I πρωί της Δευτέρας ο Χαρτάλος

που

ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΑ ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ
Και νέα έκθεση — βόμβα σχε 

τικά με την κατάσταση που επι 
κρατεί στη, ΦυΖακή της Αλικαρ 
■νασίσού 'βρίσκεται σΤα χέρια· 
.υπουργού Δικαιοσύνης. Συντάκ 
της τηςφέρεται Αντεισαγγελέας 
που υπηρέτησε' παλαιότερα στο 
Ηράκλειο και τώρα υπηρετεί σ 
άλλο Πρωτο&ικείό της χώρας

Η έκθεση αφοράι αποκλειστι
κά βασανισμούς κρατουμένων 
από δ'εσμοφύλάκες. Αποκαλΰπ 
τει όμως ότι ξυλοδαρμοί γίνον 
ται και από τροφίμους προς συ 
γκρατουμενους τους, που εξανα 
γκάζονται σε τέτοιες ενεργειες.

Ο Αντεισαγγελέας με τπ σει 
ρά του χαρακτηρίζει απάνθρω 
πες τις συνθήκες κράτησης και 
τους ξυλοδαρμούς «θέμα ήμερή 
σιας διάταξης».

Ο Διευθυντής της Φυλακής 
όχι- μόνο γνωρίζει για τα βασα 
νιστήρια αλλά κάτηγορείται ό 
τι μερικές φορές πρωταγωνισ 
τεί σ αυτά!.

Πηγή του υπουργείου Δικά,ο 
σύνης, που είναι σε θέση να 
γνωρίζει το περιεχόμενο της έ 
κθέσης ανέφερε ότι υπάρχει σ 
αυτήν μαρτυρία κρατουμέ 
νων ότι ο- Διευθυντής χρήσιμο 
ποίησε μαστίγιο στη διάρκεια 
βασανιστηρίων.

Αλλες πλήροιφοριες, που δι 
έρρεύσαν από τη φυλακή, σημει 
ώνουν ότι πρόσφατα εκπρόσω 
πο'ΐ της Εισαγγελίας Ηρακλεί 
ου θέλησαν να κάνουν έρουνα 
για να διαπιιστώσουν αν πράν 
ιματι -υπάρχει μαστίγιο καταγγε 
λία έλεγε ότι αυτό- φυλάσσεται 
στο γραφείο του διευθυντή.

Αρχικιά ο τελευταίος δεν δέ 
χτηκε να γίνει η έρευνα αλλά α 
ργότερα αναγκάστηκε να την ε 
πιτρέιιτει. Τελ-'-κά βρέθηκε πράγ 
-μάτι το μαστίγιο σε κάποιο συ 
ρτάρι το-υ γραφείου του.

Στην έκθεση περ-ιέχονται μαρ 
τυριες αρκετών φυλακισμένων 
για ξυλοδαρμούς συγκρατουμέ

χει καταθέσσι για τους βασανί 
σμους που υπέστησαν οι δ-υο 
Τούρκοι (γράψομε σχετικά στο 
χθεσινό φύλλο')' κι ότι τους ά 
κουγε -από το κελί του να φω 
νάζουν και να -κλαίνε από τους 
πόνους.... Ας σημειωθεί1 ότι το 
κελί του Ρούσου ήταν πολύ ιια 
κριά από το δωμάτιο των ,βασα 
νιστηρί-ων.

Ο Τεμπερεκίδης (ήταν αυ 
τός που δραπέτευσε τον περασ 
■μένσ Σεπτέμβριο απο τη φυλά 
κή της Κέρκυρας) κατήγγειλε’ ό 
τι. το Χαυπλκότη, που πέθανε 
μετά από ιβασανισμούς, τον έ 
δερναν όλη τη νύκτα μέχρι που 
,η καρδιά του δεν άντΒξε και υ 
πέστη έμφραγμα.

Αναφέρονται επίσης μια σει 
ρά άλλα περιστατικά βασαν’σ 
μών.

ΚΛΕΙΣΤΗ Η ΠΟΡΤΑ
Στο μεταξύ το κάτοργο μέ 
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λημμένες προσπάθειες των συν 
τακτών της «ΙΠ» να μιλήσουν 
με το .Διευθυντή κ. Ψαρουδάκη. 
Ο τελευταίος αρνείται οπίμονα 
να έχει οποιαδήποτε επαφή με 
την «Π» και να κάνει κάποια 
δήλωση αρνούμενος στυ «ουδέν 
σχόλιο».

Πάντως, αξίζει να αναφ-ερθεί 
ότι τόσο ο ίδιος όσο και κάποι 
οι δεσμοφύλακος, που πρωτοσ 
τατούν στους ξυλοδαρμούς, εί 
ναι ιδιαίτερα θορυβημένοι από 
τις αποκαλύψεις της «Π» για 
τις συνθήκες κράτησης στη φυ 
λακή.

Τέλος εκτός, από το Δίευθυ 
ντή κάναμε προσπάθεια να επι ] 
ικοινωνήσομε, τηλεφωνικά έστω * 
με κάποιους κρατουμένους και - 
να ιμιλήσουμο για' την υπόθεση 
κάτι που δεν έγινε δυνατό αφού 
όπως μας πληροφόρησαν τους 
επιτρέπεται να μιλούν μόνο α 
πό το τηλέφωνο του Διευθυν

ΔΩΡΕΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΑΛ. Α. Ανδρικύκης

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Με απόφαση της υπουργού Πο 
λιτιίαμού κ. Μίελίνας Μ'ερκούρη, 
παραχωρούνται στο Δήμο Ηρα­
κλείου και για εμπλουτισμό της 
Δημοτικής Πινακοθήκης 44 πίνα­
κες ζωγραφικής, 55 χαρακτικά 
και 14 γλυπτά, έργα συγχρόνων 
Ελλήνων καλλιτεχνών.

Τα έργα προέρχονται από τις 
αγορές του Υπουργείου για την ε- 
νίισχυίση της ελληνικής καλλιτεχνι 
κής παραγωγής.

ΤΑ ΜΙΚΡΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ

Σήμερα στο «όσκτύλιο» κύκλο 
φορούν τα «μικρά». Δηλαδή τα 
σ-υτοκίνητα των οποίων ο αρι­
θμός λήγει σε: 1, 2, 3, 4, και 5.

ΠΤΩΣΗ 9ΧΡΟΝΟΥ ΑΠΟ
ΥΨΟΣ 3 ΜΕΤΡΩΝ

Σοβαρά τραυματίσθηκε το α
πόγευμα της Τρίτης ο ^ρονος 
Μανόλης Κόκκινης όταν έπεσε 
από το ισόγειο της Πολυκατοι 
κίας, της οδού Επτανήσου, 24,Η δωρεά μαζί με τους 250 πε­

ρίπου πίνακες ζωγραφικής που ιυπόγε1ο, από ύικος 3 περί’ 
έχει στην κυριότητα του ο Δή-. που ιατρών.
>μος Ηραικλέίσυ θα τοποθετηθούν ΐ ο| μικρός νοσηλεΰκτσί'.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ

Επιστολή του Δικηγόρου
κ. Ευδ. Σαριδάκη στην «Π»
Από τον δικηγόρο κ. Ευδό- 
ξιο Σαριδάκη πήραμε και δη 
μοσιεύομε τηνπαρακάτω επι 
στολή γύρω από την συγκλο 
νιστικιή υπόθεση δολοφονίας 
της ΐΒλ. ιΚαλοχριστιανάκη 
για την οποίο η «Π» με ειδι 
ική έρευνα της έφερε στο 
φως συγκλονιστικά στοι- 
χέία άγνωστα μέχρι τότε και 
ιστις ανακοττικιές Αρχές που 
ασχολούνται με το θέμα:

Κύριε Διιευθυντά,
Η Ελληνική κοινή γνώμη έχει 

μείνει άναυδη, οπό τα έργα και 
τις μέρες του συνδικάτου των 
φονιάδων που ανακαλύφτηκε, α- 
οπό την... -ιδιωτίική πρωτοβου­
λία, -στις αρχές της Μεγ. Βδομά 
δας...

Βαθειά και ίσως αθεράπευτη 
κρίση περνά ο δύσμοιρος αυτός 
τόπος! Σιισιλιάνικης μαφίας μέθο 
&οι έχουν μπει για τα καλά στη 
ζωή μας!

Ο συνηθισμένος τύπος του εγ 
κληματία όσο πάει και περιόριζε 
ται.

Σήμερα το έγκλημα έχει στην 
-υπηρεσία του... επιστήμονες, αν 
θρώπους της τάξης και του νό­
μου, επιχειρηματίες και κάθε λο- 
γής ανθρώπους της λεγάμενης «κα 
λής κοινωνίας».

Χωρίς να το συνειδητοποιούμε 
συντελείται τις μέρες μας μια ε-

πανάσταση στην κσινωνιολογία 
και .στηνεγκληματολογία! Οι γνω 
στές θέσεις των κοινωνικών αυ­
τών επιστημών εξακολουθούν να 
ισχύουν για τους περιθωριακούς 
ιμ ικ ροκλέπτ ες, μικ ρ οαπ ατεώνες, 
γι' αυτούς που εγκληματούν από 
ι«0Τΐγιμι·αύα του θυμικού διέγερ­
ση», για όλα τα ιμικροέντομα που 
συλλαμβάνει ο ιστός του νόμου!

«Γυμνωτέος δε πάντων πλην δι 
ικσιοσύνης, Βΐέβασανισμένος εις δι 
καιοσύνην, αλλά αιμετάστατος μέ 
χρι θανάτου...» (Τα πάντα μπο­
ρεί να χάσει κανείς και να διασω 
θεί. Όχι όμως και όταν χάσει την 
δικαιοσύνη), λέγει ο Πλάτων 
στην Πολιτέίία του.

Η δικαιοσύνη -στην Πλατωνική 
αυτή -ρήση είναι ένα σύμιβολο. 
‘Είνατ το σύμβολο του γεν ικού πο 
λιτισμού μας, του τρόπου ζωής 
ικαι συμπεριφοράς που εμπνέει σε 
βασμό στους άλλους και γαλήνη 
στον ίδιο τον εαυτό μας.

Αυτός ο τρόπος ζωής είναι που 
ικλυδωνίιζιεται σήμερα ανάμεσα σε 
ρεύμαΤ-α βίαια και αντιφατικά. 
Καθηιμερινά, κομμάτι - κομμάτι, 
ξεφτίζει αυτός ο τρόπος, διασπά 
ζεται, λεηλατείται, εμπαίζεται! 
Και όμως εξακολουθεί να στέκε-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Η όμορφη 17χρονη 
Μαρία Ρωχάμη

ήό0ε στο Ηράκλειο για
τήρι της Μαρίας της ζήτησε 
τον ακολρυθήσβι «ύμ ένα

χα 
να 
κα

φί; αλλά κα. για να κουβεντιά 
σουν».

Η Μαρία πραγματικά τον α 
κολουθησε κάτω από τα έκπλη 
ιτα μάτια της μητέρας της η 
οποία ακόμη, δεν .μπορεί να δι 
ικαιολογήσει το θράσος του Χα 
ρτάλορ. Από τότε τα ίχνη της 
Μαρίας Χάθηκαν’.'.

Η

Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΜΕ 

ΤΟΝ ΧΑΡΤΑΛΟ 
ιστορία όμως των σχέσε

ων της όμορφης Μαρίας με τον 
Χαρτάιλο ο οποίος σε κάθε πε 
ρϊπτωση εμφανιζόταν ως ο προ 
στάτης της με οντολη μάλιστα 
του φυλακισμένου πατέρα της, 
έχει ξεκινήσει από πολύ πριν ε 
δώ -και έξι ,μήνες.

Τότε η Μαρία είχε φύγει α 
πό το Ηοάκλειο για την Αθή

ται όρθιος και να αντέχει. Είναι 
στιγμές που νοιώθουμε ότι το το 
πιο γύρω μας αλλάζει, γίνεται ί 
πιο σκληρό, πιο έρημο. Έχομε - 
συνηθίσει να μιλούμε για τη μό 
λυνση του φυσικού περιβάλλον­
τος, να γράφουμε πύρινα οικολο 
γικά άρθρα, να κάνομε πορείες 
διαμαρτυρίας για τη κάθε λογής 
ρύπανση. Όμως το ψυχικό περί 
βάίλλιον, το ψυχικό τοπίο είναι 
που τώρα αλλάζει, που αλλοίωνε 
ται, που ερηιμώνει. Ερημώνει κα ; 
Οώς τραυματίζονται οι μύθοι και ; 
γέρνουν τα .ιδανικά και οι έννοι-

Συνεχεια στη σελ. 3.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΑΝΘΗ ΚΑΙ

ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

Βπιστημονική συνάντηση 
θέιμια τα κηπευτικά και άνθη 
κάλυψη διοργανώνεται στο 
ικλειιο 6, 7 και 8 ΜίαΊ'ου.

υπό
Ηρά

να 'με σκοπό να
σει εκεί μαθήματα 

Στην Αθήνα 
προσφέρθηκεΙ να

παρακολουθή 
κομμωτικής 

ο Χαρτάλοζ 
φιλοξενήσει

νων
Ο 

που 
πριν

ισοβίτης 
πέρασε 
από ι1',5

Χοήστος Ρούσος, 
από το κάτεργο 
περίπου χρόνο, έ

-στη Δημοτική- Πινακοθήκη που 1 
-εντάσσεται στο Πολιτιστικό Κέν ■ 
τρο Ηρακλείου οι εργασίες κατα ® 
σκευής του οποίου υπΌλογίζεται ; ® 
ότι θα αρχίσουν εντός του τρέ " 
χον-τος έτους.

ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

!τί όπως είπε χθες η μητέρα 
τους Αναστασία εκείνη τις εμ 
πόδισε μήπως και συναντούσαν 
τον Χαρτάλο.
Η ΜΙΚΡΗ ΓΙΑΝΝΑ ΓΡΑΦΕΙ

ΣΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΗΣ 
ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ

Χθ·ες το μεσημέρι η μικρή 
Γιάννα έστειλε γράμ;μα στον 
πατέρα της στην φυλακή στο ο 
ποιο του γράφει: «Πατέρα εσύ 
είσαι υπεύθυνος που αυτός ο φί 
λος σου ο Χαρτάλος ο έμπορας 
ναρκωτικών έκλεψε την Μαρία 
μας. Τώοα σε παρακαλώ έστω 
και από εκεί που βρίσκεσαι να 
■κάνεις κάτ'. γιατί ©γώ την Μα
ρία μας την αναπώ και 
να γυρίσει κοντά μας».

ϋέλω

'Προσπάθεια όιμως να επικοί 
νωνήσει με τον Ρωχάμη έκανε 
προχθές και η Αναστασία 
(πρώην γυναίκα του) οι φύλα . 
κες της ιείπαν όμως στο τηίά 
φωνο ότι δεν επιτρέπονται συ 
νδιαλέζσις με τους κ-ρατουμε 
νους.

την Μαρία νοικιάζοντας μ'άλισ 
τα για λογαριασμό του ένα δ α 
.μέρισμα στο Νέο Κόσμο (Κοκ 
κίνη ΓΟ). Το ότι η -Μαρία συ 
ζούσε με τον 2'8χρονο έμπορο 
των ναρκωτικών το είχε κρύ 
λ^ει αρχ.κά -από την μητέρα της 
αλλά κά: από τον ίδιο τον Ρω 
χάμη ο οποίος όταν το έμαθε 
της έστειλε γράμμα στο οποίο 
της έλεγε ότι πρέπει να 1 εγκα 
ταλείψει τον Χαρτάλο.

Υστερα από λίγο διάστημα 
η Μαρία εγκατέλείψε τον Χαρ 
τάλο και βρήκε στέγη στο σπί 
τι της φίλης του πατέρα της 
της νεαρής κομμώτριας με την 
οπό'.α πρόσφατα αρραιβων-ιαστη 
.καν.

Από τότε ο Χαρτάλος ένα 
χνε απεγνωσμένα για την Μα 
ρία η οποία πριν την Μ. Εβδο 
μάδα ήρθε στο σπίτι της μητέ 
ρας της στον Πόρο λέγοντας 
μάλιστα ότι εγκατέλεινιε τον 
Χαρτάλο.

Την: Μεγ. Πέμπτη η Μαρία 
-μαζί με την υικσπ τητ αδελφή 
την Γιάννα είχαν προγραμματί 
σει να ·?πισκεωθθύν τον Κρατου 
μενο πατέρα τους στις φυλακές 
της Κέρκυρας. Η επίσκεψη ό 
μως δεν πραγματοποιήθηκε για

Η συνάντηση διοργανώνεται α 
πό τα Ινσιτιτούτα προστασίας 
φυτών, Αμπέλου, λαχανοκομίας 
«αι ανθοκομίας Ηρακλείου με την 
βοήθεια των υπουργιείων Γεωργί 
ας και Πολιτισμού - Επιστημών.

β

οο

ΧΑΡΤΑΛΟΣ ΚΑΤΑ
ΡΩΧΑΜΗ

Η Αναστασία 
λώντας χθες στην 
κατηγορηματική για

Σελάμπ μι 
«Π» ήταν 

τις σχέ
σεις Χαρτάλου . —Ρωχάμη.

«Ο Χαρταλος είπε εκμεταλ 
λεώτηκε αδίστακτα μια αδυτα 
μια μας. -Είμαι βέβαιη ότι ο 
Βαγγέλης δεν του είπε ποτέ τι 
ποτά για την Μαρία αλλά, και 
ότι η Μαρία φοβήθηκε και γι 
αυτό τον ακολούθησε. Στο πα 
ρ-ελθόν ο Χαρτάλος χτύπησε 
τόσο πολύ την Μαρία που το 
πρόσωπο της έτρεχε αί-μα. Εί 
μαι απόλυτα βέβαιη ότι η Μα 
ρια τώρα κινδυνεύει στα χέρια 
του. Ισως της δώσει ναρκωτι 
κά ή της κάνει κακό. Ο Χαρ 
τάλος όχι μόνο δεν είναι φίλος 
του- Βαγγέλη- όπως ο ίδιος εμ 
φασίζεται αλλά τον κατηγορεί. 
Μπροστά μου τον αποκάλυψε 
ψευτοπόληκαρά που φοβάται 
τις φυλακές της Κέρκυρας στις

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ

ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΒΙΑΣΜΟΥ

Καταγγελία για σ·ε βάρος της 
απόπειρα βιασμού έκανε στο Τμή 
μα Ασφαλείας η 3&χρονη Δυτι- 
κογερμανίδά τουρίστρια EILHEN 
BERG ΟΝΟ BRIGITTE. Σύμφωνα 
με όσα είπε στην Ασφάλεια η αλ 
λοδαπή, το απόγευμα της ημέ­
ρας του Πάσχα στην περιοχή Au 
μουδάρα δύο νεαρά άτομα 14 
και 12 ετών, περίπου, προσπάθη 
σαν να την βιάσουν χωρίς όμως 
αποτέλεσμα γιατί έτρεξαν και τη 
βοήθησαν άλλοι παρευριισκόμε- 
νοι τουρίστες. Ανακρίσεις κάνει 
το Τμήμα Ασφαλείας.

01 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ψήφισμα για τη μαύρη επέτειο
Την ανανέωση, διαφόρων συ

.μβάσεων του προσωπικού, 
διάθεσηι πιστώσεων από

τη
τον

Η

5
0.

Τέσσερις (4) μελέτες ασφαλ 
τικών κλειστού τύπου συνολι 
κού προυπολογισυοϋ δαπάνης 
40.Ο00..Ο0Ο δρχ.

Δυο- μελέτες διανοίξεων, δια 
μορφώσεων και βελτιωσεως ο 
δών συνολικού προϋπολογισμού 
δαπάνης, 20.000.θ0θόρχ.

Δυο μελέτες συντη ρήσεως α 
σφαλτικών] ιοδοστρωμάτων συ 
νολικού προϋπολογισμού δαπά 
νης 20.000.0θ0δρχ και τέλος

Μια μελέτη προϋπολογισμού 
δαπάνης 1O.C0O.00 δρχ για αγρό 
τική οδοποιία και βελτίωση βα 
τότητας αγροτικών δρόμων.

Το ψήφισμα για ,την 2ϊη Α 
πριλιου είναι το παρακάτω:

προϋπολογισμό καθώς και με)έ 
τες για διανοίξεις δρόμων κλπ 
ενέκρινει το δημοτικό συμιβού 
λιο κατά την προχθεσινή του 
συνεδρίαση. Επίσης εξέδωσε ψή 
ψισμα για τα 20 χρόνια από το 
πραξικόπημα Της 21ης Απριλί 
ου 1967.

Ειδικότερα:
Ενέκρινε την ανανέωση της 

σύμβασης προσωπικού της Δη 
μοτι-κής Βι-κελαΐας .Βιβλιοθήκη^, 
για διάστημα 112 μηνών καθώς 
και τη στε'λέχωσηΙ της Βιβλίο 
θήκης με νέο προσωπικό (3 υ 
παλλήλους) -με ειδικές γνώσεις 
σε θέματα βιβλιοθηκών.

Ενέκρινε την ανανέωση της 
σύμβαση.· τριών εργατών της 
Υπηρεσίας νεκροταφοιών και ε 
νός υπαλλήλου της Υπηρεσίας 
των ΚΑΠΗ.

Ενέκρινε Πρόταση της Επιτ 
ροπής Εκτιμήσεων του Δημοτί 
κού Συμβουλίου για συμβΊβασ 
τική αποζημίωση των δέκα 
(1(0) ιδιοκτησιών που απαλλοτ 
ρκόνονται στις οδούς Σπιναλόγ 
,γας, και Νίκ. Πλαστήρα για 
την ανέγερσή του- Πολιτιστι 
κού Κέντρου.

Η συνολική αποζημίωση! σύ 
μφωνα μ® την πρότΑση, της Ε 
πιτροπής ανέρχεται στο ποσό 
των 7Τ.889.560 δρχ.

ΕγΚρίθηκε η ,ίδίάθεση πισΤώ 
σεων από τον Προϋπολογισμό 
του Λήμου έτους 1987 υιό τα 
συνοχ;ιζ'όμε^α έργα του 1'986.

ΕγκρίΌηκε η διάθεση πιστώ 
σεως 15.000.000 δοχ για συντή 
ρηση των σχολικών κτιρίων 
της πόλεως.

Εγκρίθηκαν τρεις μελέτες γι 
κατασκευές πεζοδρομίων συ 
νολικού προϋπολογισμού δαπά 
νης 3Ο.Ο0ί).(Μ3δρχ.

Μια μελέτη για τσιμεντοστ 
ριόσνις προϋπολογισμού
δαπάνης βΟ.ΟΟΟ.ΟΟθδρχ.

Μιελ^τη1 Αγροτικής Οδοποιί 
ας σε δρόμους εκτός Σχεδ.ου 
Πόλης προϋπολογισμού δαπά 
νης ΐίθ.ΟΟΟ.ΟΟιΟδρχ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Επ’ ευκαιρίας της πρόισώαιτης συναλλαγής του Αστικού 

ΚΤΕΛ Ηρακλείου (δανειοδότηση) ύψους 60.000.000 (Εξήν­
τα εκίατομιυιυρίών) θα θέλαίμιε και πάλι να συγχαρούμε και 
δημόσια την Τράπεζα Πίστεως (Υιποικ)ιμ·α Ηρακλείου) για 
τη σύγχρονη Τραιπεζιική Όντίληψη που εφαρμόζει στις συναλ 
λαγιές της.

Η καταινόησπ, π. επιθυμία και προθυμία προς εξυπηρέτη­
ση τόσο 'από μέρους του Δ)'ντού κ. Γ. Παναγιωτάικη όσο 
και από μέρους των λοιπών υπαλλήλων της Τ.ραιπέζης αλλα 
και άιμιεση χωρίς καμία καθυστέρηση λήψης το-υ παραπάνω 
σαβαροτάτσυ ποσού του δανείου δείχνουν μια νοοτροπία 
στο Τραπεζιτικό μας σύστημια, που δεν έχει να ζηλέψει τί­
ποτα από τις Τράπεζες ταυ εξωτερικού.

Ηράκλειο 21 Απριλίου 1'987
Μίετό τιιυής, ο Πρόεδοοζ του Αστικού ΚΤ,ΒΛ Ηρακλείου 

Κπλλέργος Βουλγαράκης

ΣΤΟ ΕΒ ΕΗ ΙΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΕ

επιδοτούιμενο σεμινάριο μ,ε 9έ 
μα «οργάνωση και τεχνική των ε­
ξαγωγών» οργανώνει το Ινστι­
τούτο Εξαγωγικών Σπουδών του 
Οργανισμού Προώθησης Εξαγω­
γών.

Το σεμινάριο αφορά ανέργους

ΕΠΙΠΛΟΑΓΓΕΛΟ ΔΗΜ. ΣΑΡΑΝΤΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαππιμένο μ-ας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, παπ­

πού και θείο

Ετών 71
που πέθανε κηδίεύουε σήμερα Πέμπτη 23 Απριλίου και ώρα 
4 μ.μ. από το σπίτι μας οδός Δραμουντάνη 21. Η κη- 
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παροστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σαράντου.
Τα παιδιιά: Νινέτα Σαράντου, Μανώλης -και Τάνια Σωμα- 
ράκη.
Η μητέρα: Αθηνά Σαράντου.
Τα αδέλκρια: Μαρίκα χα Δημ. Κοκολάικη, Πολυξένη χα Νεο- 
κράτη Σαράντου, Νίκος και Ιωάννα ΠαπαΙδάικη, Μ'ΐχάλης και 
Ειρήνη ΔερμιτζάΚη, Νίκος και Κατίνα Σαίράντο-υ, Στέλιος 
και Βασούλα Συγνελάκη, Γιώργος καίΠελαγία Δερμιτζάκη. 
Τα εγγόνια: Άγγελος. Μαρία, Χριστόφορος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΦΟ! ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗ
Θεοτοκοποϋλου 28, Ηράκλειο - Τηλ. 281013

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 25 Απρίλη στις Ί μ.μ.

θα κάνουμε τα εγκαίνια ΤΟΥ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 
καταστήματος Επίπλων και Φωτιστικών 

(ΤΟ ΕΠΙΠΛΟ)
στην οδό Θεοτοκοπούλου 28 

(απέναντι από το Εμπορικό Επιμελητήριο), 
θα χαροϋμε να είστε μαζί μας.

Σας ευχαριστούμε 
ΣΤΕΛΙΟΣ και ΤΑΚΗΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

— Η κ. Ελένη Σσυοάρη και τα ι 
παιδιά της κατέθεσαν στα γρα- 
φΐείία μας δρχ. 20.000, στη μνή­
μη του συζύγου και πατέρα τους 
Γιάννη Σουισάρη υπέρ των κάτω 
θι: 1) Δρχ. 5.000 υπέρ των συσ 
ισιτϊών Αγ. ΤριάΒος, 2) δρχ. 5000

μέχρι 25 ετών απόφοιτους Λυκεί ( ιυπέρ του Συλλόγου ο Αγ. Σπυρί 
ου ή και πτυχιούχους Ανώτερης ■ δων, 3) δρχ. 5000 υπέρ του Έ-
Σχολής με γνώσεις μιας ξένης ■
γλώσσας και θα πραγματοποιη­
θεί στο Ηράκλειο στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ από 4-5-87 έως 6^6-87. 
Βασικά θέματα του σεμιναρίου 
είναι: Εξαγωγικό Μανατζεμεντ, ε 
ξαγωγικό Μίάρικετιγκ και εξαγωγι 
κή διαδιικιαισίια.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611.

1—25

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
251.628

ρ-οϋ Ναού Παναγίας Μασταμπά 
(αποπεράτωση) και 4) δρχ. 5000 
υπέρ του Συλλόγου1 ο Αγ. Ιωάν 
νης ο Ελκήμων.

— Ο Κ. Κώστας και Δήμητ 
ρα Σταμπουλή, κατέθεσαν στα 
γραφείά ιμας δρχ 2000 στη μνή 
μη; Κώστα Πυλωρίδη για τα 
συσσίτια- Αγιας Τρια'&ας.

—- Ο κ. Ιωάννης Δ Μορτογ 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη: μνήμη Αγγέλου 
-Σαράντου και αντί στεφάνου 
για το κέντρο ειδικών παιδιών 
ο Αγιος Σ2πυρίδων

— Η κι. Ευαγγελία Ξανθουδί 
δου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη. μνήμη Ευαγγελί 
ας Βασ Παπαδάκη για to Κέν
τρο ειδικών παιδιών ο' Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. ·Ευαγγ©λια Καπετανά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στηι μνήμη του συζύ 
γου της Γεωργίου με τη συμ 
πλήρωση 1)1 χρόνων από του 
θανάτου του για τα συσσίίτία Α 
γιος Τριάδας.

— Η οι-κογ. Μιχάλη και Νί 
κης Μαλλιωτάκη κατέθεσε στα 
γρα'φεια μας δρχ 30001 στη μνή 
μη (Ευγενίας Αριστ. Τσατσάκη 
για τον ΙΙΝ Αναστάσεως Σώτή 
ρος Σταυρακιών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκ 
λης σε όλους εκοΐνους επώνυ 
ράζει την «υγνωμοσύνη της πό 
μονς και ανώνυμους Αγωνιστές 
της Δημοκρατίας, που με οποίο 
δήποτε τρόπο — ενεργητικά ή 
παθητικά, πρόβάλανε αντίσταση 
στη Δικτατορία της Χούντας.

Αισθάνομαι πραγματική υπε 
ιρηφάνειαι γιατί από> την- πόλη 
αυτή την πρώτη κιόλας ημέρα 
εκδηλώσεων αυθόρμητη και μ.α 
ζική αντίδοαση στο πραξικ'όπη 
μα που κατβστάλεΓ με τη βία 
των όπλων. αιματηοκ, όταν πια 
τ, Δικτατορία. είχε ήδη επικρατή 
σέτ σε ο/Ακληρη τη χώρα.

Διακηρύσσει την επιθυμία 
του Ηρακλειιώτικου Λαού ότι 
χρέος όλ'ων των παραγόντων 
της κοινωνίας και της δη-μόσι 
ας ζωής του τόπου είναι να ερ 
γασθσϋνι μρ 'υπευθυνότητα καί 
σεβασμό' στη συνταγματική νο 
μιμότητα και στους κανόνες 
της Δημοκρατίας για την ενίσ 
χύση και διεύρυνση των δηιμό 
κρατικών κατακτήσεων όχι υό 
νο για να αποτοαπεί η επαν’άλη 
ινη μιας ανωμαλίας που εκτός 
των άλλων οδήγησε στην τρα 
γωδια της Κύπρου, αλλά κα; 
για να προχωρήσει η χώρα απ·?, 
ράσπαστη στην οδό της Εθνΐ

4

κής ανείξαοτησίατ 
νωνικής ποοκοππς, 
το αληθινό νόημα, 
σιακού αγώνα.

και της κο;' 
σύμφωνα με 
του αντιστα
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ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα, εορτή -ου Αγίου Γε­
ωργίου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Γεώργ. Χατςύκτ-,, πολ. 
μηχιανικός
— Ο κ. Γεώργιος Νεοφώτιστος, 
ιατρός.
— Ο κ. Γιεώργ. Αιπ. Ανυφοντάικης 
υπάλληλος ΔΕΥΑΗ
— Η κ. Ζωζώ Χελιδόνη
— Η κ. Γεωργία Βαιβουρανάκιη
— Η κ. Μίαρίια Δ. Λαμίπράκη για 
την κόρη της Γεωργία
— Ο κ. Γεώργ. I. Ιερωνυιμίίδης, 
Εκτελωνιστής
— Ο κ. Γεώργ. Λιοδάκης
— Ο κ. Γεώργ. Μανδαλενάκης, 
ιατρός.
— Η κ. Γεωργία I. Ορφανού, φι 
λόλογος, λόγω απουσίας
— Ο κ. Γεώρ. Πολιτάκης, υπάλ 
ληλος ΔΕΗ
— Ο κ. Γ. Χλαπούτάίκης γιατρός 
— Ο· κ. Γεώργιος Μίπίμπας λόγω 
πένθους
— Ο κ. Γεώργ. Κολογεράικης, αν 
τιπρόσωπος «Καρέλιια»
— Ο πατήρ Γεώργ. Σωμαράικης 
— Ο κ,. Γεώργ. Τζωριμπατζάικης 
— Ο κ. Γεώργ. Φωτάκης, συντ)- 
χος τραπέζης Ελλάδος
— Ο κ. Γιεώργ. Μαρογκάικης Δη­
μοτικός Σύμβουλος.
— Ο κ. Γεώργιος Στεφ. Πρατι- 
κάκης, πολιτικός μηχανικός.
-— Ο κ. Γεώργιος Μ. Χρυσός, έμ 
πορος
— Ο κ. Γεώργιος Ζαχαριουδάκης :

eaiMTAO
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Καβαλάρης με την κόκκινη μο- 
τοσυκλέττα
«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΑΛΑΝ ΚΟΥΩΤΕΡΜΑΝ ΚΑΙ
Η ΧΑΜΈΝΗ ΠΟΛΗ ΤΟΥ 
ΣΟΥ».
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αποστολή 
«STUDIO
Το λιμάνι της αγωνίας 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
ιΕξιουσία και ηδονή 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
'Πάθος για την νίκη

ΧΡΥ-

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—ΊΜατζαπετάκης Στέλιος, 
■Αρκαδίου 5.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σαβιολάκη, Γερωνυμάκη
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λούτα, Λ. Ικάρου 51.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

πλ.

20.

— θεοδωρίδης, πλ. Νικ. Φωκά. 
— Σ.Φ. Λαμπρόκη - θεοδωρί- 
δου, Λ. Καλοκαιρινού 151.

ΓΦΗΜΕΡΕΥΟνΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΒΥΟΥΙΕΓ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

Πέμπτη 23 Απριλίου 1987 
ΕΡΤ 1

1.0'0
3.00
4.05
5.35

Τ ηλέγρσφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνΐ'ο τόξο 
Συναυλία

6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7. ΤΟ Μιια σπίθόνη οιικογένειία
7.35
8.10
9.00
9.50

10.40

Περιακόπιο 
Κατασκοπική σειρά 
Ειδήσεις
Η απόδραση 
Ντοκιμαντέρ

ΙΒ.ΟΟ Ειδή'σεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20
6.00
6.15
6.30
7.00

Παραμύθια Χρυσοβελόνη 
Είδήσιεις
Τέχνες και Γράμματα 
Ενημέρωση αγροτών 
Κύπρος γη εναλία

ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ ΖΥΓΟΣ

Συνεχίζεται ρε επιτυχία 
η έκθεση της Βάνας Πέττα

Δ)ντής Εθνικής, Κορνάρου 
— Ο κ. Γεώργ. Κ.ρασανάκης κα­
θηγητής, λόγω απουσίας 
— Ο κ. Γεώργ. Κονταξάκης έμπο 
ρος
— Ο κ. Γεώρ. Σαραντίδης
— Ο κ. Γεώρ. Δερμιτζάκης συντ) 
χος έμπορος
— Η κ. ιΜαρίικα Βλάσση γιο τον 
σύζυγό της Γεώργιο
— Ο κ. Γεώργ. Παναγιωτάκης, 
Δ)ντής Τραπέζης Πίστεως
— Ο κ. Γεώργιος Ηλιόπουλος, 
χρυσοχόος
— Ο κ. Γεώρ. Κανακαράκης, δίκη 
γάρος
— Ο κ. Γεώρ. Κούρος, συντ) χος 
Τ ραπεζικός
— Ο κ. Γεωρ. θολοσσινός συντ) 
χος ασφαλιστής
— Ο κ. Γεώρ. Συκιανάκης έμπο 
ρος
— Ο κ. Γεώρ. Σμυρνόκης συιμβ)- 
φος λόγω πένθους
— Ο κ. Γεωρ. Φρογκιαδάκης λα 
χανέμποροζ
— Ο κ. Γεώρ. Κακουδάκης
— Η κ. Ελευθερία Τερζάκη γ>α 
τον σύζυγό της Γεώργιο λόγω 
πένθους.
— Η κ. Μαρίκα Γραφανάκη για 
τον σύζυγό της Γεώργιο
— Ο κ. Γεώργιος Ποπαγιαννάκης 
λυκειάρχης
— Ο κ. Γεώργ. I. Ζαχαριουδά- 
κης
— Ο κ. Γεώργιος Μακράκης,
συντ) χος τραπεζικός.
— Ο κ. Γεώργιος Παπαδάκης, 
παιδίατρος
— Ο κ. Γεώργιος Αλ. Αλεξάκης, 
δικηγόρος
— Ο κ. Γεώργιος Ηλιακής
— Ο κ. Γεώργιος Μαρτίνης
— Ο κ. Γεώργιος Πατεράκης, έμ 
πορος.
— Η κ. Χρυσούλα Ηλιάκη για 
το γιο της Γεώργιο.
— Ο· κ. Γεώργιος ΜταλΤζάκης 
ιμαθηματιΜός. ,ι
— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γεω 
ργία Παχιγιαννάκη.
— Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκης, 
Ιβιομή χάνος.
— Ο κ. Γιώργιος Βαλαβάνης, 
έμπορος.
— Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για τον 
υιόν της Γιώργο.
— Ο ιερέας Γεώργιος Μεντιδά- 
κης.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

θα δεχθούν:
— Η κ. Γεωργία Αντ. Κσυρουπά 
ικη θα δεχθεί για τη γιορτή της 
και τους γάίμους της κόρης της 
Κατερίνας στις 3 και 4 Mo’iou. 
— Ο κ. Γεώργ. Εργαζάικης, οικο­
νομολόγος, Λεωφ. Κνωσού 148, 
θα εορτάσει το Σάββατο 25)4. 
— Η*. Μαρίκια Συγγελάκη θα δε 
χθεί στην εορτή του γιού της Γε 
ωργίου στις 23 Απριλίου ημέρα 
Πέμπτη.
— Η κ Τζοβάνα Καλπάδάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Γαώ 
ργιο στις 23 και 24 Απριλίου. 
— Η κ. Σούλα Γεωργαντωνάκη 
θα δεχθεί επισκέψεις για τον 
σύζυγό της Γεώργιο στις 23 και 
24 Απριλίου.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 
Ο Γεώργιος I. Φυσαράκης 
και η Χρυσάνθη Κ. Γιάννου 

ετέλεσαν τους αρραβώνες τους 
την 18η Απριλίου.

Η οικογένεια Ευαγγελίας Φυσά 
ράκη θα δεχθεί την 23η και 24η 
τρέχοντος ιμηνός.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟ!

Δύο καλοί φίλοι ενώθηκαν 
με τα «δεσμά» του γάμου το από 
γεύμα της Δευτέρας στο Μητρο 
πολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά. 
Πρόκειται για τον Αλκή Μαρή 
,και την Πηνελόπη Μαμουνή, 
τους οποίους η «Πατρίς» συγ­
χαίρει και τους εύχεται κάθε 
ευτυχία. Κουμπάρος του ευτυ­
χισμένου ζευγά ρ ιού ο Νίκος 
Μουδάτσος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Σύμβουλιο 
του Ιερού Ναού Μιχ. Αρχιαγγέ- 
λου Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά 
την κ. Μαιριδάκη Μαρία δια την 
εκ (4000) τεσσάρων χιλιάδων 
δρχ. δωρεά της στη μνήμη του 
συζύγου της Εμμανουήλ και εύ- 
χεται ανάπαυση της φυχής του. |

—Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)'κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)(κά 

Καρδ)κά'
Ουρ)'κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Νάθενας Νικ., Λ. 62 Μάρτύ- 
ρων.

— Κόυκουράκη Ελισ., Αλικαρ­
νασσός.

— Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­
σού 89.

· Χειμωνίτης Παρ. Παπανα­
στασίου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Κάργατζης ΕΠΕ, Λ. Κνωσού 
131.

— Κουκουνάράς, Ν. Κορώνη.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάκης Ε., οδός Πιτσου- 
λάκη 44.

— Βασιλάκης Μήνάς, Λ. Ικάρου

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 
Εμμαν. Γ. Παπαδάκης 

Ρένο Ν. Σκουλά 
αρραβωνιόστηκαν. θερμά συγχο 
ρητήρια. ,

Ο παππούς του και γιαγιά του 
Η κ. Παπαιδάκη θα δεχθεί συγ ί 

χαρητηρίους επισκέψεις την 23η : 
και 24η τρέχοντος.

Ο Μιχάλης Μ. Μπαγιαρτάκης ! 
και η Κορϊνα Δ. Πλατάκη έδωσαν 
αμοιιβαία υπόσχεση γάμου στις 
22-4-87.

Η κι. Αλίκη Πλατάκη θα δεχθεί 
συγχαρητήρια για τους αρραβώ 
νες της κόρης της Κορίνας στις 
23 και 24 Απριλίου.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ 
Γιώργος Πατεδόκης

Καθηγητής ΤΕΙ 
Βαγγελιώ Μπαστάκη 
Καθηγήτρια Φυσικός 

ιετέλεσαν τους γόμους των στις 
20 Απριλίου στον ίερό Μητροπ. 
Ναό του Αγ. Μηνά. Κουμπάρος 
ο οδοντίατρος κ. Γιώργος Κουρά 
κης.

θερμά συγχαρητήρια.
Μαρία Μπαστάκη

Γεώργιος Χαρ. θωμακάκης 
Μαρία Μ. Μουρατίδου 

παντρεύτηκαν τη Δεύτερα του 
Πάισχα στον Ιερό Ναό της Ανα- 
λήψεως. Κουμπάρος ο Γεώργιος 
I. Φυσαράκης.

Τους ευχάμεθα να ζήσουν ευ­
τυχισμένοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μίέσα στη θλίψη μας για τον 
χαμό του λατρευτού μας συζύ­
γου κα.ι πατέρα Αντ. Σούρδη 
νιώθουμε την ανάγκη να ευχ'αρι 
στήσουμε δημόσια τον γιατρό 
ικ. Γρήγορή Ζηδιανάκη για την 
πολύτιμη συμπαράσταση του κα 
θώς επίσης τον διευθυντή του 
τμήματος τεχνητού νεφρού του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Πα- 
παχριστοφόρου και τον κ. Ιωάν 
νοα που στάθηκαν δίπλα του μέ 
χιρι τις τελευταίες του στιγμές, 
την προΊ σταιμένη και όλο το 
προσωπικό του τμήματος αυτού.

Η σύζυγος και τα παιδιά του.

ΔΩΡΕΕΣ

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λια Μ’ίχαήλ Αρχαγγέλου κατα­
θέτει στη μνήμη του 'Αγγέλου 
Σαράντου 5.000 δρχ. και αντί 
στεφάνου για το Φψλόφτωχο 
της ενορίας.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

7.40 Μάγοι και πολεμιστές
8.40 Συχνότητες
9.30 Ειδήσεις

10.15 θεατρικές επιλογές
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

Πέμπτη 23-4-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καληιμέρα ®ιν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καληιμέρα ειν' αυτή
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καληιμέρα ειν’ αυτή
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιιβολές
10.20 ΚόνΤυλιές
10.20 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυό
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.00 Δίκτυο

«♦ΗΜα-ι» “ΠΑΤΡΙί.,

Tvnorr*»ei«»v
«ΜΜ/ ΜΛΓΡΙΠΑΗΙ

Ηφαίστοι· 1» 
ΉρΑκλ«ιβ « Κοήτιμ.

Ή έκθεση ζωγραφικής της ΒΑ 
ΝΑΣ ΠΕΤΑ συνεχίζεται με μεγά­
λη επιτυχία στην γκαλερί «Ζυ­
γός» Λεωφ. Ικάρου 69, τηλ. 22. 
90.45. Η έκθεση θα παραιμείνει 
ανοικτή έως τις 8 Μο ί ου. Ώρες 
επίσκϊψης 9—1,30 και 5,30— 
9 μ.μ.

Φως, χρώμα, μορφή, έκφραση 
ε'ίναι τα θέματά της. Στο φως με 
αρμονικάτητα συμπλέκονται πο­
λύ ανοιχτοί και πολύ σκούροι 
τόνοι σ' ένα ενεργητικό παλμό 
όνΤιδράσεων.

ιδιαίτερα αξιοπρόσεκτα είναι 
τα τοπία της Βάνας Πέτα. Με τη 
χρωματική ορμή τους κατ' ευθεί 
αν χωρίς νοητικές παρεμβάσεις, 
απλοποιούν το θέαμα ξεφεύγον- 
τας από την έννοια της απλής πε 
ριγραφής απακάθιστώντας έτσι 
μια συν αισθηματική σχέση του 
ζωγράφου με το τοπίο.

Το ζωγραφιικό της έργο απαλ­
λαγμένο από κάθε ξένη επίδραση 
το χόρα'κΤηρίζει η ευαιςέθησία, η 
ειλιικρίνεια. Η ζωγράφος εξασκεί 
πάνω στο έργο της μια ιδιόιμορ 
φη γοητεία καΊ αποκτά μέρα με 
τη μιέρα ιδιάιζουσα σημασία η ό­
λη προσφορά της. Έχομε απέναν 
τι μας μια κιαιλλιτέχινη που βαδί 
ζει με καθορισιμένους στόχους, 
με φαντασία που απλώνεται οε 
υψηλές κατευθύνσ&ις. Το δείχνει 
αυτό η ως τώρα προσφορά της 
που ξεχωρίζει και μας εμπνέει α­
πόλυτη εμπ'ΐιστοσύνη.

Ο χρωστήρας της τέχνης της 
δημιουργεί στο μουσαμά τους ο- 
ραιματισμούς της και εκδηλώνει 
τον πνευματίικό της κόσμο με τό 
ση απλότητα και αυθορμητισμό 
που προκαλεί συγκίνηση και αι­
σθήματα συμπάθειας για τη ζω 
γράφο και το έργο της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί­
λους που μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

Παρασκευής Γρινιεζάκη 
καθώς καί1 αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδείαν της που 
έγινε τη Δευτέρα του Πάσχα στο 
χωριό Μυρτιά Πεδιάδος.

Οι ευχαρ ιστούνπες 
Ο σύζυγος: Εμμαν. Γρινιεζάικης 
Τα παιδιά: Στυλιανός και Μαρία.

μ Ζ '

ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΤΗΣ ΓΗΣ
Αρχοντες ισχυροί της Γης δεν πρέπει να ξεχνάτε 
ότι τις τύχες των λαών στα χέρια σας κρατάτε. 
Σας απαιτούνε οι καιροί να δώσετε τα χέρια 
και να πετάξουνε παντού Ειρήνης περιστέρΐια 
να διαλαλούνε στους λαούς το «επί γης Ειρήνη» 
να ζήσουν όλοι στο εξής μ' αγάπη αδελφοσύνη. 
Να λείψ'ουνε οι πόλεμοι η βία κι η κακία 
να μείνει ο πολιτισμός να δίνει ευημερία, 
χωρίς καμμιά διάκριση στο χρώμα, στη θρησκεία. 
Είναι ντροπή στον άνθρωπο να μη μπορεί να ζήσει 
στη θέση που τον έταξαν μαζί ©εός και φύση' 
τούδωσαν πνεύμα δυνατό για να δημιουργήσει 
έργα μεγάλα θαυμαστά με άνεση να ζήσει, 
και σε πλανήτες μακρινούς το πόδι να πατήσει. 
'Μό όλα αυτά πολλές φορές δεν τα υπολογίζει 
και μόνος του βαθειές πληγές στο σώμα του ανοίγει, 
κι αυτά που φτιάνει το πρωί το βράδυ τα γκρεμίζει. 
Δεν σκέπτεται πως η ζωή μοιάζει με μονοπάτι 
όπου περνούνε βιαστικά όλα σαν τον διαβάτη, 
κι αφού γεννιέται άνθρωπος συνάνθρωπος να ζήσει 
κι ένα σημάδι φωτεινό στο πέρασμα ν' αφήσει.
Να δείχνει ότι πέρασε πλάσμα πολιτισμένο 
κι όχι θηρίο άγριο με στόμα ματωμένο. 
Την δύναμη του πνεύματος να χρησιυοποιήσει 
για έργα του πολιτισμού μνήμη καλή ν' αφήσει.

Ηράκλειο Κρήτης, Απρίλιος 1987
Στέλιος Τσαγκαράκης

ΑΡΙΘΜΟΣ 2827

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ
Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γεώρ­
γιος Εμμαν. Χουστουλόοκης, 
κατοικοεδρεόων εν Ηρακλείω, 
οδός Ρούσσου Χούρδου 4 - Μέ- 
γαρον Κτηματικής Τραπέζης 

της Ελλάδος.

γραφον των ως 
πληρωμής μετά

άνω διαταγών 
των παρά πό­

Δηλοποιώ ότι:

Την εικοστήν ενάτην (29)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούιυε την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά του χωριού ΕπιισκΌπή 40θήμερο μνη-
ιμόισυνο υπέρ αναπαύσεως της 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάις

ψυχής της αγαιπφένης μας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Κόμποράκης.
Τα παιΙδιά: Εμμαν. και Αναστασία Κομποράικη, Εμμαν. κάι 
Μαρία Κυριλάικη, Νικόλαος και Αγγέλα Κουνετάκη, Ιωάννης 
και Ελένη Δαμιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 24 Απριλίου και ώρα 4 μ.μ. 

στο Νεκροταφείο Πατελλών 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

του μηνάς Απριλίου του έτους 
1987 ημέραν Τετάρτην και από 
ώρας 12 μ. — 2 μ.μ. της ιδίας 
ημέρας, ενώπιον του Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Ιωάννου Χατζάκη κατ. Ηρακλεί­
ου ή του νομίμου αυτού ανα- 
πληρωτού και εντός ή εκτός 
του καταστήματος του οφειλέ­
του Γεωργίου Κοντογιάννη που 
βρίσκεται στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο Ηρακλείου Κρήτης, έναντι 
Σταθμού ΚΤΕΛ και επίπλων 
Σταυρουλάκη, θέλει εκτεθούν 
εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν, τη επισπεύσει 
της εταιρείας περιορισμένης ευ­
θύνης με την επωνυμία «DIVER 
SEY ΕΠΕ ΧΉΜΙιΚΑ ΠΡΟΊΊΟ
ΝΤΑ» που εδρεύει στην Αθήνα 
(Λεωφόρος Συγγρού αριθμός 
179) και που εκπροσωπείται νό­
μιμα τα κατωτέρω αναφερόμε- 
να και περιγραςοόμενα κινητά 
που ανήκουν κατά πλήρη νο­
μή, κατοχή και κυριότητα εις 
τον καταδιωκόμενον οφειλέτην 
Γεώργιον Κοντογιάννην, έμπο­
ρον, κάτοικον Ηρακλείου (Γιό- 
φυρο), ήτοι: 1) Χίλια (1.000) 
κιλά χρώματα διάφορα αυτο­
κινήτων, τύπου MOBICAL σε

δας τούτων υπό χρονολογίας 
13 Φεβρουάριου 87 επιταγών 
της ως άνω εντολίδος μοι προς 
τον οφειλέτην αυτής Γεώργιον 
Φ. Κοντογιάννην, έμπορον, κά­
τοικον Ηρακλείου Κρήτης (Γιό- 
φυρο), δΓ ων επετάγη ούτος 
όπως καταβάλει εις την άνω 
εντολίδα δια κεφάλαιον, τό­
κους και έξοδα το ποσόν των 
δραχμών (1.063.447) εντόκως 
νομίμως μέχρις εξοφλήισεως, ί- 
να εκ της τοιαύτης πωλήσεως, 
πληρωθεί η εντολίδα την άνω 
απαίτησίν της μετά των τόκων 
και των εξόδων εκτελέσεως, ό- 
ρισεν δε τιμή δια να χρησιμεύ­
σει ως πρώτη προσφορά κατά 
την ημέραν του πλειστηρια- 
σμού και προς έναρξιν αυτού 
το ήμισυ της εκτιμηθείσης α­
ξίας των κατασχεθησομένων. 
Σχετικώς ως προς τον ενεργη- 
θησόμενον αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν ορίζω τα εξής: Ό­
τι η κατακύρωσις θα γίνει εις 
τον προσφέροντα τα περισσό­
τερα τελευταίον υπέρθεματι- 
στήν αφού προηγουμένως γίνει 
τρεις (3) φορές πρσσκλησις
προς πλειοδοσίαν τη εντολή
του επί του πλειστηριασμού υ­
παλλήλου. Ότι ο τελευταίος υ- 
περθεματιστής οφείλει να κατα­
βάλει αμέσως το εκπλειστηρία-
σμα 
κεια
του 
λου
του

εις μετρητά. Ότι τα κηρύ- 
δικαιώματα, τα τοιαύτα 

συμβολαιογράφου υπαλλή- 
επί του πλειστηριασμού, 
Ταμείου Νομικών και τα

συσκευασία του ενός κιλού δη­
λαδή 1.000

αναλογικά τέλη χαρτοσήμου ε­
πί του επιτευχθέντος εκπλειστη- 
ριάσματος βαρύνουν τον τε- 
λευταίον υπερθεματιστήν. Και 
ότι τιμή δια να χρησιμεύσει ως 
πρώτη προσφορά κατά την η­
μέραν του πλειστηριασμού και 
προς έναρξιν αυτού ορίζω το 
ήμισυ της εκτιμηθείσης αξίας 
των κατασχεθέντων. Αρμόδιος 
δικαστικός επιμελητής παραγ- 
γέλλεται όπως κοινοποιήσει αν- 
τίγραφον κεκυρωμένον του ά­
νω προγράμματος μου εις τον 
οφειλέτην, εις τον φύλακα και 
μεσεγγυούχον εν προκειμένω 
Γεώργιον Φ. Κοντογιάννην, έ­
μπορον, προσκαλούμ,ενον όπως 
ολίγον προ της ενάρξεως του 
πλειστηριασμού ήτοι την 29) 
4)1987 ημέραν Τετάρτην και α­
πό ώρας 11 π.μ. — 12 μ. και 
παραδώσει τα κατάσχεθέντα εις 
τον αρμόδιον συμβολαιογρά­
φον προς εκπλειστηρίασιν συμ- 
φώνως τω νόμω, άλλως θα υπο- 
στεί τας συνέπειας του νόμου 
περί υπεξαιρέσεως, εις τον κύ­
ριον Ειρηνοδίκην Ηρακλείου και 
όπου ο νόμος και ειδικά δια­
τάγματα προβλέπουν και ορί­
ζουν, δημοσιευθεί δε αντίγρα- 
φον τούτου εις μίαν ημερήσιον 
εφημερίδαν εκδιδομένη εν Ηρα- 
κλείω Κρήτης, εν κυρίω φύλλω 
αυτής. Προς βεβαίωσιν πόντων 
τούτων συνετάγη το παρόν 
πρόγραμμά μου πλειστηριασμού 
κινητών σήμερον την 19ην Μαρ 
τίου 1987 ημέραν Πέμπτην και 
εις το ενταύθα και επί της οδού 
Ρούσσου Χούρδου 4 — Μέγα- 
ρον Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, κείμενον δημόσιον γρα 
φείον μου και όπερ αναγνώσας 
και βεβα.ιώσας υπέγραψα ως έ- 
πεται. Και εις ένδειξιν.

κουτιά, εκό-στου εκ- 
αξίας δρχ. 700 και 
εκτιμηθείσης αξίας

τιμηθείσης 
εν συνόλω 
(700.000).

1—2

ί

« ΟΡΦΕΑΣ » 
ΕΞΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΗΔΟΝΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ 

Έγχρωμο

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Ρόιμιπερτ Ντε Nlipo, Τζέρεμυ ΑΤρονς

« ΚΡΟΝΟΣ »
Μετά τους θησαυρούς του Σολωμόντα 

Ο ΑΛΛΑΝ ΚΟΥΩΤΕΡΜΑΝ ΚΑΙ Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ 
ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ

Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν, Σαρον Στόουν

Η ΑΛΗΘΕΙΑ

ΣΤΑ KOMPUTERS!

Εβανς 70 τηλ. 282-336

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

, s « STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913

Η αίθουσα θα λειτουργήσει ξανά την ημέρα του Πάσχα με 
την ταινία

ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΑΣ
Από την Δευτέρα 20-4-87 θα προβάλεται η ταινία του Δή­
μου Αβδελιώτη: «Το δένδρο που πληγώναμε». Βραβείο Φε 
στιβάλ Βερολίνου 1987. Βραβείο φεστιβάλ κριτικών Θεσ­
σαλονίκης 1987.

ΣΟΦΙΑΣ ΔΗΜ. ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ελένη χα Ν. Μαυράκη, Μιχ. και Γεωργία Μαυ 
ράκη, Μαρίκα χα Ελευθ. Δασκαλάικη, Αλεξάνδρα ικαι Ειμμ. 
Βασιλάκης, Αντώνιος και Χαρά Μαυράκη.

2) Εξακόσια (600)
κιλά χρώματα διάφορα, αυτό-
κινήτων τύπου DBMILAC σε συ-

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

σκευασία του ενός κιλού, δη­
λαδή (600) κουτιά, εκάστου κι­
λού εκτιμηθείσης αξίας δραχ. 
700 και εν συνόλω εκτιμηθείσης 
αξίας δραχμές τετρακοσίας εί­
κοσι χιλιάδες (420.000). 3) Σα­
ράντα (40) δοχεία διαλυτικό 
των 17 κιλών έκαστο δοχείο 
μάρκας FARBEN LACK και 
GRECo LASiK, εκάστου δοχεί­
ου εκτιμηθείσης αξίας δρχ. 3. 
000 και εν συνόλω εκτιμηθείσης 
αξίας δραχμές (120.000). 4) 
Πενήντα (50) δοχεία διάφορα 
χρώματα αυτοκινήτων μάρκας 
MAXIDUR εκάστου δοχείου πε- 
ριέχοντος 5 κιλά χρώμα, εκτι- 
μηθείσης αξίας εκάστου δοχεί­
ου δραχμές 2.000 και εν συνό­
λω εκτιμηθείσης αξίας δρχ. 100. 
000. Και εν συνόλω εξετιμήθη- 
σαν τα ως άνω κατασχεθέντα 
και εκπλειστηριαζόμενα κινητά 
ιδιοκτησίας του οφειλέτου αντί 
του συνολικού ποσού των δρα­
χμών ένα εκατομμύριο τριακό­
σιες σαράντα χιλιάδες (1.340. 
000).

Κατασχεθέντων δυνάμει της 
απ' αριθμ. 2823)1987 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως κινητών εις 
εκτέλεσιν και δυνάμει της υπ’ 
αριθμ. 95, 98 και 184)1987 δια­
ταγών πληρωμής του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 
νομίμως περί βεβλημένων τον 
εκτελεστήριον τύπον εν συνδυα 
σμώ και δυνάμει των υπ' αριθμ. 
15891Γ, 15892Γ, 15893Γ)1987 
εκθέσεώς μου επιδόσεως, εξ ων 
δείκνυται ότι νομίμως και εμ- 
προθέσμως εκοινοποιήθη αντί-

Ο επί της εκτελέσεως και 
παραγγέλων Δικ. Επιμελητής 

(Τ.Σ.)
Γεώργιος Εμμ.. Χουστουλάκης

Ηρθε η ώρα να μάθει όλος ο κόσμος να μιλά στους COMPUTERS — από τον πιο μορφωμένο 

μέχρι τον πιο αγράμματο.

• ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 100 ΩΡΩΝ — ΕΝΑΡΞΗ 1 ΜΑΓΟΥ
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Η ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

ΠΑΤΑΤΟΣΠΟΡΟΥ

ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ

ΦΥΤΕΥΣΗΣ 1987

Οι παραγωγοί που Θέλουν να 
προμηθευτούν πατατάσπορο φθι 
νοπωρινήζ φύτευσης 1987 μπο­
ρούν να δηλώνουν τις ποσότη- 
τίς που ζητούν στους Γεωργι­
κούς Συν)σιμούς — εάν είναι συ 
waipraptyoi και στην ΕΓΣΗ 
αν είναι μεμονωμένοι. Οι ποικιλί 
ες που θα διατίθενται, είναι Σεμ- 
πάικο, Σπούντα, Κλοστάρ, Μαρ- 
φόνα, Τζαέρλα, άλες προέλευσης 
εσωτερικού.

Οι δηλώσεις παραγγελίας πρέ 
πει να γίνουν μέχρι τις 20 ΜαΊ' 
ου και η προκαταβολή κατά κιλό 
πατατόοπρρο είναι 15 δρχ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

Χρυσοπηγής

Σήμερα Πέμπτη 23 Απριλίου

Ώρα 7 μ.(μ. Μέιγας Εσπερινός 
m-ροεξόρχοντος του Αρχιμανδρί­
του κ, Μεκταρίου Παιπαδάκη.

Παρασκευή 24 Απριλίου
Ώρα 7 π.μ. ο Ορθρο.ς και η 

θεία Λειτουργία χσροστατούν- 
τος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της κ.ικ. Τιμοθέου.

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1987 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Χρυσοπηγής
1 2

Ελεύθερό βήμα

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΚΑΙ ΠΡΑΠνίΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Μια μαρτυρία όπως την κατέγραψε ο Αντ. Σανουδάκης

ΣΕΑΙΑΕΣ ΒΠΟ ΤΟ ΒΝΕΚΒΟΤΒ H ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΡΗΧΑΜΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δισκοπήσεις της συνεργασίας 
μας μετά της ΣΙΤΡΟΕΝ, δισθέτο 
με το στοκ μας των γνήσιων αν- 
ταλ’λαικτίκών ΣΙΤΡΟΕΝ σε τιμές 
Αθηνών μιε έκπτωση Τ0ο)ο επί 
της τιιμής τιμοκαταλόγων.

Πληροφορίες 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
Οδός Μουστακλή 

(έναντι Κολυμβητηρίου) 
Τηλ.: 250943 - 250869 

1—5

ΑΠΟ τον αναγνώστη μας κ. 
Βογανάτση Οδυσσέα πή­
ραμε χθες την παρακάτω 
ειτι στολή:

Κύριε Διευθυντά,
Είμσι συνδρομητής της οδι- 

•κής βοήθειας EXPRES SERVI­
CE και κατόπιν γεγονότων απο­
φάσισα να σας παρακαλέσω 
για την δημοσίευση της επι­
στολής αυτής.

Στις 23—·2—87 και ώρα 22. 
00 το αυτοκίνητό μου είχε α- 
ικτνητοποιηθεί στο χωριό Πεζά.

βέβαια εγώ δεν ανησύχησα 
καθόλου γιατί πίστευα ότι κρα 
τούσα στα χέρια μου το μαγι­
κό συμβόλαιο το οποίο θα μου 
έλυνε αμέσως το πρόβλημά μου. 
Εδώ ασθενοφόρα και ελικόπτε­
ρα άκουγα, θ’ ανησυχούσα για 
ένα αυτοκινητάκι 15 χιλ. περί­
που μακριά από την έδρα της 
εταιρείας;

Στις 22.10 πήρα τηλέφωνο 
στα γραφεία της EXPRESS α­
πό το καφενείο του Αντώνη 
Μπέρκη και προς μεγάλη μου 
έκπληξη ο υπάλληλος του γρα­
φείου μου είπε ότι το αυτοκί­
νητο που διαθέτουν για την 
εξυπηρέτηση των συνδρομητών 
ήταν δρομολόγιο και πως το 
αργότερο στις 23.30 θα ερχό­
ταν για να με εξυπηρετήσει. 
Πέρασε η παραπάνω προθεσμία 
περίμενα και μισή ώρα επιπλέον 
χωρίς όμως κανένα αποτέλε­
σμα. Τηλέφωνο δεν υπήρχε και 
με κάποιο περαστικό αυτοκίνη­
το εγώ και η οικογένειά μου ε- 
ΠΊστρέψαμε στο Ηράκλειο.

Βέβαια δεν είχα καμία πρό­
θεση να τα δημοσιεύσω όλα 
αυτά αν δεν υπήρχε και συνέ­
χεια.

Μετά από λίγο καιρό στις 5 
■—4—87 χρειάσθηκα και πάλι

την βοήθεια της εν λόγω εται­
ρείας αφού το αμάξι μου ακι- 
νητοποιήθηκε στο δρόμο μετα­
ξύ Αγίου Ηνκολάρυ και Ελού- 
ντας.

Σχημάτισα και πάλι τον αρι­
θμό τηλεφώνου που μου είχαν 
δώσει αλλά μάταια. Το τηλέ­
φωνό τους συνεχώς μιλούσε. 
Συνέχισα την προσπάθεια μου 
επί ώρα αλλά και πάλι τίποτε, 
το τηλέφωνο συνεχώς βούιξε.

Τελικά μ' ένα περαστικό αυ­
τοκίνητο ήρθα στο Ηράκλειο 
και πήγα στα γραφεία της ε­
ταιρείας. Και τι να δω; Τα γρα 
φεία κλειστά και θεοσκότεινα, 
το δε τηλέφωνο ήταν κρυμμέ­
νο κάτω από ένα γραφείο και. 
το ακουστικό κατεβασμένο.

Η αγανάκτησή μου ήταν τέ­
τοια που πήρα τηλέφωνο στην 
Αθήνα στα εκεί «γραφεία τους» 
όπου και μίλησα με τον κ. Ρο- 
ντίδη, ο οποίος κατ' αρχήν με 
ευχαρίστησε που τον ενημέρω­
σα για την κατάσταση που επι­
κρατούσε στο Ηράικλει.ο και μ’ 
ένα δεύτερο τηλεφώνημά του 
με διαβεβαίωσε πως τώρα τα 
γραφεία του είναι ανοικτά. Ξα- 
ναπήγα να τό διαπιστώσω και 
κατάλαβα πως και ο κύριος με 
κοροΐδευε. Το γραφείο εξακο­
λουθούσε να είναι θεοσκότεινο.

Η αγανάκτησή μου είχε φτά­
σει πλέον στο αποκορύφωμά 
της κα ι πήρα τηλέφωνο στα 
κεντρικά γραφεία της Θεσσα­
λονίκης, όπου κακ συζήτησα με 
τον κύριο Γεωργιάδη.

Η απάντησή του;... «Δεν εί­
ναι δίκιά μας η εταιρεία, απλώς 
έχει το όνομά μας».

Ε! Τι άλλο να πω;
Βογανάτσης Οδυσσέας 
Καλλιθέα, Αριστείδου 8

Αριθ. τ. Μ 040271

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΒΙΒΑΙΟ “ΦΥΑΑΚΕΣ STEIN
Του Νίκου Μαυράκη

2ον ...
Συνεχίζουμε ,σήμερα την δήμο 

οίευοη του β’ μέρους από το α­
νέκδοτο βιβλία - μαρτυρία του 
Νίκου Μαυράκη, «Φυλακές STE­
IN» που κατέγραψε ο ιστορικός 
και συγγραφέας Αντώνης Σανού 
δάκης.

Στο δεύτερο αυτό μέρος ο Νί 
κος Μαυράκης ξαναζωντανεύει 
το «Μπλόκο (στην Τράπεζα της 
Ελλάδος».

Εγώ σ' αυτή τη φάση προσπα 
θώ να δΐιαφύγω και να πάω από 
την Ομήρου όιπου υπήρχε μια διέ 
ξοδος γιατί 'ναι εκεί πέρα η μεγά 
ιλη πόρτα που μπαινοβγαίνουν τ’ 
ουτσκίνητα τα φορτηγά.

Αλλά δυστυχώς μόλις πήγα ή- 
τανιε κλειστά τα πάντα και μόλι 
στα οι Γερμανοί βλέπανε την πό 
ρτα. Ετσι φεύγω προς το συνε 
ταιρισμό. Εικιεί στο συνεταιρι­
σμό βρίσκω μερικούς κρυμμένους 
Kan το φίλο μου το διευθυντή 
του συνεταιρισμού και του εμπι 
στεύαμαι την ταυτότητά μου, 
γιατί κρατούσα απάνω μου τρεις 
ταυτότητες ιεπιειδή ήξερα ότι 
μπορούσε να συμβεί πάντα είχα 
τρεις ταυτότητες απάνω μου.

Είχα μια φοιτητική μια εμπό­
ρου και μια τραπεζίτιική. Του δί

νω λοιπόν την τραπεζική και τη 
φοΓτητί'Κΐή και κρατάω του εμπό 
ρου. Γιατί; Διότι μέσα στην Τρά 
πεζά της Ελλάδος μεταξύ των χι 
λίων πεντακοσίων υπαλλήλων υ­
πήρχαν και πάρα πολύ πελάτες. 
Ισως μεριικές εκατοντάδες. Γιατί 
λέγανε μιλούσανε για δυο χιλιά 
δες ανθρώπους ότι ήταν εκεί πέ 
ρα κλεισμένοι. Δεν αποκλείεται, 
λοιπόν σκέφτηκα εγώ μέσα εκεί 
να αφήσουν εκείνους που δεν ή­
ταν τραπεζικοί και να φύγουνε. 
Κι έτσι κρατάω την ταυτότητα 
του εμπόρου. Ομως οι πόρτες ή- 
τσνε όλες κλειστές και δεν μπόρε 
σα να φύγω. Η έρευνα έγινε και 
από κάτω στο συνεταιρισμό που 
ήτανε το ημιυπόγειο της Τραπέ 
ζης και βγαίνομε απάνω μόλις εί 
δα εγώ ότι κάνανε κει πέρα έλεγ 
χο χωρίς να με πάρουνε χαμπά 
ρι οι Γερμανοί, βγήκα κι εγώ στο

«ε άσπρες μπλούζες, τις φορέσει 
νε, κάνανε τους τραυματιοφο­
ρείς και τα λοιπά κιαι έφυγαν από 
την Εδουάρδου Λω, από την άλ 
λη πόρτα. Εγώ έτυχα από την 
άλλη μεριά, δεν μπόρεσα. Εν πά 
ση περιπτώσει τους λέω με τρό 
πο ότι:

— Εάν με ζητήσουνε, που 
θα με ζητήσουν οπωσδήποτε, 
δεν θα παρουσιαστώ, μόνο να 
το ξέρετε. Δηλαδή αν φωνά­
ξουν τ' όνομά μου δεν θα πα­
ρουσιαστώ στους Γερμανούς.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την ΐη σελ.
οποίες ο Χαρταλος υπερήφανευ 
όταν ότι είχε μείνει 10 χρόνια 
ζητώντας το μάλιστα ο ίδιος 
να κρατηθεί <r αυτές».

ΑΠΕΙΛΕΙ Ο ΡΩΧΑΜΗΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ

Σύμφωνα με χθεσινές πληρο 
φοριεή ο Ρφχάμης μόλις πλη 
ροφορήθηκε την περιπέτεια της 
κόρης του έγινε θηρίο. Αρχισε 
αμέσως να απειλεί όλους όσους 
συμμετείχαν στην υπόθεση, για 
εκδίκηση. «Θα καθαρίσουν είπε 
χαρακτηριστικά ο γκαγκστερ,

τυχύώ έρωτας καιι ότι σικοτ>εύ 
ουν σύντομα να παντρευτούν 
Ωστόσα όταν ρωτήθηκε ο Χα 
ρόλος γιατί δεν ενημέρωσε την 
οικογένεια της Μαρίας απάντη 
σε ότι Τιξεχάσαμε kva ειδοπο ή 
σομε».

Μετά την νέα αυτό' δξίιλιξη 
η μητέρα της Μαρίας niju ρωτή 
θηκο τό βράδυ απέκλεισε κάθε 
πιθανότητα η κόρη της να-έχει 
αγαπήσει τον Χαρτάλο τόνίζο 
ντάς μάλιστα ότι εδώ κατ αρκε 
τό διάστημά διατηρούσε δεσ 
μό μβ κάποιο στρατιώτη. .

Η μητέρα επίσης της Μαρίαςοι φίλοι μου πορ eivai έξω».
Στο μεταξύ όι αϊ'τύνομικές επέμείνε χθες οττ η κόρη της

αρχές ©χουν εντειίνει έρευ απειλβίνται από τον Χαρτάλο κι

-Εκεί συγκεντρωθήκανε όλοι 
στο χωλ της Τραπέζης της Ελλά 
δος. Εκεί παίρνω επαφή γρήγορα 
με ορισμένους που είχανε μείνει 
από την οργάνωση γιατί ορισμέ 

. νοι είχανε διαφύγει μεταφέρον- 
τας τους τραυματίες, πολύ καλά 
ικάνανε, κατφήικανε κάτω, βρήκα

Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ

Συμφωνείτε;
— Συμφωνούμε, είπαν και οι 

άλλοι, γιατί ήτανε μια θέσις 
που αντανακλούσε και στους 
άλλους τους υπολοίπους της 
οργάνωσης. Και φυσικά η έγκρι 
σή τους εσήιμαινε ότι και αυτοί 
αν θα τους φωνάζανε δεν θα 
έπρεπε να παρουσιαστούνε. ’Αλ­
λωστε ήξεραν πολύ καλά τον 
ηγετικό ρόλο τον οποίο έπαιζα 
εγώ από πλευράς συνδικαλιστι­
κής, τουλάχιστον, εκείνη την η­
μέρα εκεί μέσα. ιΕπομένως, το 
διοικητικό συμβούλιο, δεν υπήρ 
χε αμφιβολία, θα το κυλούσαν 
οπωσδήποτε για να απολογηθεί. 
Έτσι και έγινε, δηλαδή, τελι- 
κώς. Αλλά αυτά που λέμε τώρα· 
έγιναν περίπου στις δώδεκα η 
ώρα το μεσημέρι. Γιατί έγινε η 
ειτ·θεσ'ς. το μάζεμα των υπαλ-

νες για τον εντο^ισρό του Χα 
ρτάλου ό οποίος πισττ.ώται ότι 
έφιχγε φπό το Ηρύκλ'.ιο ήο με 
σημέρι της Δευτέρας α>?ροπορι 
κώς έχοντας μαζί του και την 
όμορφη Μαρία.

ΘΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΟΥΜΕ 
ΔΗΛΩΣΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ 

ΔΥΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Αργά χθες βράδυ έγιινε γνωσ 

τό ότι ο Χαρτάλος και η Μα 
ρια Ρωχάμη εμφανίστηκαν σε . 
Αθηναϊκή εφημερίδα που είχε a 
σχοληθεϊ με το θέμα και δήλω 
σαν ότι μεταξύ τους έχει αναπ

ότι «την τελευταία λέξη έχει ο 
Βαγγέλης Ρωχάίμης»

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Q.PJ\. Κλινικής 
Βενιζέλεϊου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Το οδοντιατρείο top κ. 
Μεντγάκη Μονόλη με- 
ταψέπρτιιι στην Πλ. Κο

fii.iv Π)
για σονενόηση 22594S

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304,

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χστζήδόκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223830. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—1δ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Α.Ε. προκιειιμένου να αναγεί 

ρει ιδιόκτητα καταστήμιατα στις πόλεις ΧΑΝΙΑ, ΡΕΘΥΜΝΟ, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, ΣΗΤΕΙΑ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ, ενδια- 
φέρεται για τήν αγορά οικοπέδων σε «ιεντριικό σημείο.

Οί ενδιαφερόμενοι παρακαλούντσ: να αποστείλουν εσώ 
κλειστές προσφορές στην Δ)νση:

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Α.Ε.
Λ. Συγγρρύ 96 Αθήνα 117 41
Υπόψιν κ, Σ. ΔΑΛΙΑΚΑ, Τηλ.: 9229390.

Στις προσφορές θα πρέπει να συιμπεριλαμβάνονται τα ε- ί 
ξής στοιχεία:
Α. θέση και έκταση του οιικσπέδου. 5
Β. Κάτοψη οικοπέδου. *
Γ. Στοιχεία οικοδόμησης (κάλυψη, συντελεστής δόμησης, 1 

αριθμός ορόφων, αρτιότητα). 1
Δ. Αξία ακινήτου. f

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι 10-5-87. f

Q ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ες στις οποίες οι άνθρωποι έχουν 
στηρίξει την κοινωνική τουςσυιμ 
βίωση ύστερα από αγώνες αιώνων 
ενάντια στη βία και στο σκοτάδι.

Δε μπορώ να βρω την κατάλλη 
λη ονομασία εκείνων που θα ανα 
λάιβουν εκστρατεία για να περί 
σωθεί το ψυχικό τοπίο. Νοιώθω 
όμως πως υπάριχει επιταχτικιή α­
νάγκη να συσταθεί δίχως καθυ 
στέρηση ·αυτό το εκστρατευτικό 
σώμα. Καλά και άγια τα οράμα 
τα, τα μεγάλα λόγια και τα κομ 
ματικά ιδανίικά...

Μήπως όμως όλα αυτά νορκώ 
νουν τη σκέψη, αποκοιμίζουν 
τους φύλακες, αφήνουν ανοιχτές 
τις κερκόπορτες για να μπαινο­
βγαίνουν ανεμπόδιστα οι «άθε λο 
γής αριβήστες με τα «λευκά περί 
λαίμιια», να προκαλούν... φυσι­
κούς θανάτους σε γέροντες για 
να τσεπώνουν «νομότυπα» την 
περιουσία τους, να πνίγουν γυναί 
κες, να «αυτακτονούν» άλλους να

νο των αναγνωστών Σας και ό 
σων θα ένδιαφερθούν ή θα προ· 
1>ληματιστούν ”' από Το ’ πέριέχό 
pevo της πιο' πάνω άίτήσής, a 
ναφέρονται, τα παρακάτω.

I.— Οτι. το πρώτο θιίμα- της 
εταιρίας των φονιάδων, ο -επι 
χειρημ,ατιας Βασίλης Ελρυθερια 
δής δολοφονήθηκε στις 7. του 
Ιούλη του 1978 μέσα στο σπίτι 
του και ο ' θανάτός1 του σποδό 
(Τήκε από τον Ιατροδ.κάστή κ. 
Εμμάν. ΦραΥκούλη σέ,.Γ Κάρδια 
κή ποοσ(ίο/.ή. Το πτώμα του 
ιβρέθηκε σε προχωρημένη σήψη 
cf-av εξετάστηκε. ν

. 2.— Οτι ο ίδιος Κιτροδικα 
στής ενήογησε νεκροψία — νε . 
κροτρμή, στο πτώμα της άτυ 
χης (Ελσα,ς Καλοχριστιαν&κη 
και ενώ το πτώμα βρίσκονταν 
σε προχωρημένη σήψη.

3.— Οτι ' η πέρίεβγη" σύριγγα 
που βρέθηκε στό ΙχύΤοκίνητο 
που σκοτώθηκε ο Καλοχριστια 
νάκης, (βλπ για τη σϋρριγγα 
αιΐΓή το ρεπορτάζ του κ. Λα 
φουβάρδου στο φύλλο της 16—

προκαλούν «ατυχήματα» και στη ]£---<19861) (έχε; μπει.... στη δι
συνέχεια να κυκλοφορούν ελεύθε 
ρα ανάιμεσά μας, να βρίσκονται 
σε «πόστα», να «τους τιμά με τη 
ψήφο του» ο κόσμος, να καταθέ 
τσυν στεφάνια σε γιορτές και να 
χρηματοδοτούν κόμματα και σω 
ματεία φιλανθρωπικά;

Τίποτα δεν θα χαθεί όσο υ­
πάρχει η θέληση να διασώσουμε 
τον κόσμο μας και τα ιδανικά πά 
νω στα οποία οίκοδιοιμήσαμε τον 
τρόπο ζωής, με θεμέλια την ελευ 
θεριά, τη δικαιοσύνη και την κα 
τανόηση μεταξύ των ανθρώπων.

Κύριε Διευθυντά,

κογραφια ·και πρριμέν® .τον..«κα 
/.ό σαμαρ»ϊτη» αρμόδιο που θα 
την στείλει για εξέταση.., 

Εοδόξιος 1 Σαριδάκης.
Σ..Σ. Η «Π» που βάσιμα 

πιστεύει 6τι η όλη υπόθεση 
δολοφονίας πηά Κάλόχριστιονά 
κη παρουσιάζει πολλά «σκοτει 
νά» σημεία τώάα αποκαλύπτει 
ενβ ακό '■ ενδιαφέ >ν σημε,ο. 
Τηγ ιατροδικαστική έκθεση. 
(Εμ®ίς Ιθα επανέλθουμε . με νέο 
αποκαλυπτικό ρεπορτάζ γύρω a 
πό την υπόθεση.

λήλων έγινε μέσα σε δέκα λε­
πτό, έτσι, και κυκλοφορώ εγώ 
μέσα σε χίλιους πενταικόσους, 
δυο χιλιάδες ανθρώπους και 
προσπαθώ να δω οποίοδήποτε 
γνωστό για να τον ενημερώσω 
γιο τη στάση πού πόκειτάι να 
τηρήσω ως μέλος του διοικητι­
κού συμβουλίου. Καί σ’ αυτή 
τη φάση αναφωνούνται ονό­
ματα και πα.ρουσιάζαύντατ συ­
νέχεια. Φωνάξανε κάπου σαρά- 
ντο ονόματα. Όλοι παρουσια- 
ιστήκανε. ΜΙεταξύ αυτών ήτανε 
και όλα σχεδόν τα μέλη, του 
διοικητικού συμβουλίου και 
τους ανακρίνανε οι Γερμανοί 
που είχαν εγκαταστάθεί στο ι­
σόγειο δίπλα wo τμήμα το γερ 
μανίκό που ήταν ένα γραφείο 
τόυ διέυθύνοντος το τμήμα, ας 
πούμε, ιδιαίτερο κάπως και εκεί 
πέρα γινότανε οι ανακρίσεις. 
Από ποιούς όμως; Από τους υ­
πεύθυνους αξιωματικούς του 
Στρατηγού Σιμάνα., των ΕΣ- 
ιΕΣ’, που είχε έρθει πριν από μία 
εβδομάδα^στην Αθήνα όταν εί­
δανε ότι τα πράγματα εφούντω 
ναν από πλευράς αντίστασης 
στη;/ Ελλάδα και από πληροφο 
ρίες που είχαμε, γιατί θέλανε να 
έχουνε πιο κοντινό έλεγχο στα 
στελέχη τους που είχε αρχίσει 
να μειώνεται η εμπιστοσύνη 
τους. Ούτε στην Γκεστάπο, τε­
λευταία, δεν είχανε εμπιστοσύ­
νη. Μόνο στα ΕΕ-ΕΣ.

(Συνεχίζεται)

■

■

Γ. ΑΓΟΓΛΩΣΣΑΚΗΣ
Βύρωνος 12

Ηράκλειο - Κρήτης — Τηλ. 283351

ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ

Αντ)α ΑΛΟΥΜΙΝΟΞ

Κουζίνες - Πλατώ - Φριτέζες - Κουζίνες Υγραερίου 

Πλυντήρια ELFRAMO τύπου GOMEL - Μηχαναϊ 

καφέ ΑΣΤΟΡΙΑ Ιταλίας.

Μεταλλικά Έπιπλα

Σύνθετα για ενοικιαζόμενα διαμερίσματα 

Ψυγεία Επαγγελματικά.

SERVICE — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

Το καινούριο
έπιπλο

6!

Σε λίγες μέρες, και στη θεοτοκοττούλου 28. ®

» « Μ« Μ * Μ V Μ «« · Μ »■» · Μ» *■* · ·«»)■··

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
SUZUKI

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712

ΜΟΝΟ ΣΤΗ

θα βρείτε τις καλύτερες μάρκες και τιμές σε VIDEO και 
έγχρωμες Τηλεοράσεις εισαγωγής.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

SONY 2264 22 Ιντσών ΜΟΝΟ 218.000
SONY 27X50 27 Ιντσών ΜΟΝΟ 228.000
NORMENTE 5205 25 Ιντσών με τετράγωνη οθόνη 208.000
NORMENTE 8205 25 Ιντσών ΜΟΝΟ 212.000
HITACHI 2168 21 Ιντσών ΜΟΝΟ 185.000
MITSUBISHI 2117 21 Ιντσών ΜΟΝΟ 175.000

VIDEO
MITSUBISHI 337 MONO 145.000
JASON PLAYER MONO 95.000

ΤΩΡΑ για σωστή και συμφέρουσα αγορά, 
υπάρχει Η τναγορά

Λ. Ικάρου 72 και Χρυσοστόμου 71, τηλ. 243158
SERVIS: Παπανδρέου 33.

Διαφημίσεις: γωγώ σαραντή

Η Εφημερίδα Σας δημοσίευσε ■ 
στις Τ2, 13 ικαι 16 του περασμέ . 
νου Δεκέμβρη μια έρευνα - ρεπορ 
τάιζ του συντάκτη, σας κ. Γ. Λα 
γουίβάρδου σχετικά με ένα σωρό 
αναπάντητα ερωτηματικά μιας υ 
πόθεσης - θρίλερ που απασχόλη 
σε το περασμένο καλοκαίρι την 
κοινή γνώμη του Ηρακλείου — 
της υπόθεσης Καλοχριστιανάικη.

,Η πιο πάνω έρευνα και οι σχε 
τιικές τοποθετήσεις του συντά- . 
«τη Σας αποδείχτηκαν προφητι 
ικές από τις αποκαΐλύψεις των τε 
λευταίων ημερών που έχουν κό­
ψει την ανάσα στην κοινή γνώμη.

Ο υποφαινόμενος, με την ιδιό 
τητα του υπερασπιστή μιας άΤυ 
χης γυναίκας από το Κορινό Πιε 
ρίας που1 μπλέχτηκε χωρίς να το 
καταλάβει στα γρανάζια του ορ­
γανωμένου εγκλήματος, χαραχτή 
ρισε αυτή την υπόθεση πολυσύν 
θετή και με προεκτάσεις που είναι 
δύσκολο· να προβλεφθούν.

Σήμερα η υπόθεση αυτή άπρ- 
ικτά επϋκοιρότήτα. Τα ιαπίστευτα 
έργα της εταιρίας των φονιάδων 
ιδίδουν εξήγηση στο παράλογο 
της υπόθεσης θρίλερ που κατα- 
σκευάστηκιε για να συγκαλύψει 
άλλα εγκλήματα της τοπικής εται 
ρίας των δολοφόνων πόυ την ε- 
ξετέλεσε.

Ετσι νομίζω πως αποκτά eni
καιρότητα η 
αίτησης που 
έστειλε στο 
αττικής και.

δημοσίευση ίμιας 
ο υποφαινόμενος 

τμήμα laTpo&nca 
τοξικολογίας του

Πανεπιστημίου της Αθήνας 
της σχετικής απάντησης 
Πανεπιστημίου.

Χωρίς κανένα σχόλιιο

και
του

για
τις ομοιότητες που, (από... σύ 
μπτωση) εμφανίζονται από ιατ 
ροδικαστικής πλευράς στην πιο 
πάνω ιστορία μιε όσα βλέπουν 
τις τολβυταίες μέρες το φως 
της δημοσιότητας, η δημοσιευ 
ση της αίτησης και της απάτητη 
σης θα προβληματίσουν όλους 
εκείνους που δεν έπαψαν να1 πι 
στεύουν πως πέθανε η ελπίδα 
για ένα καλύτερο, αύριο....

Για την ενημέρωση κα μό

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο παιϋατρος Καμπου- 
ράκης Αλέξανδρος γνω­
στοποιεί ότι από τις 22

ιατρείο του στο Ηρά­
κλειο απέναντι από τον 
Αγιο Μηνά και πάνω α­

πό το ζαχαροπλαστείο 
ΣαβοΊ’δάκη. Είσοδος α­
πό την πλατεία με τους 
ευκαλύπτους, Ρήγα Φε- 
ραίου 13 - 2ος όροφος. 
Προσωρινό τηλέφωνο 
241.741.

Σας έλειψε;
ΝΕΟ FORD COURIER

ζαναβρείτε το, συναντήστε το.Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 
Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!'

ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή
‘ Θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.

ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρικη προστασία
• Ακόμαπ:ο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι άκόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο

*·'Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυβο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση
Εντυπωσιακό-, αρρεν«πό;·δυναμικό ' ' '
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς. 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους..
ΝΕΟ FORD COURIER
Ο καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.

. ■

Τiimtmu
1 I

ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΑΟΗΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΆΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228007-8
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282351.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεται ε­
ξοχικό με πλήρη εξοπλισμό κα­
τάλληλο για όλες τις εποχές του 
έτους, αποτελοϋμενο από καβι- 
στικό με τζάκι, κουζίνα, τρία 
(3) υπνοδωμάτια, δύο λουτρο- 
καμπινέ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289153, ώρες 5-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά-
■Ρ,ι στην οδό Μιατάλων 29 (θέ- 
ρισσος). Πληροφορίες εντός.

(Ε585) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ε- 
πιπλωμένα για φοιτητές ή ερ-
γαζόμενους. Τηλ. 253172. 

(Ε586) ι—2

(Ζ819) 1—10
ΑΠΟ την ΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. ζητεί­
ται λογιστής και βοηθός λογι- 
στού και ειδικευμένοι και ανει­
δίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286888.

(Ζ 750) 1—10

(Ε554) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - ρε­
στωράν εξοπλισμένη, παραθα­
λάσσια, έναντι ξενοδοχείου «Α- 
ΡΙΝΑ». Τηλλ. 238.928.

(Ε559) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια με ιδιαίτε­
ρο λουτρό στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 256380.

(Ε 597) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τ.μ. στην οδό Πριάνσου και Μ. 
Αρχαγγέλου, κοντά στον ΟΤΕ 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
232934.

(Ε 584) 1—5
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ, περιοχή Αγίου 
•Κωνσταντίνου, κοντά στη θά­
λασσα, ενοικιάζεται εξοχικό 
σπίτι. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242726.

(Ε 588) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια πα­
ραθαλάσσια βίλα στην Παντά- 
νασσα (απόσταση 8 λεπτά από 
Ηράκλειο·) για σαιζόν ή για μό­
νιμη διαμονή, επιπλωμένη ή μη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Τηλ. 288971 , 286732.

(589) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στην πλατεία Παναγίτσας (Μα­
σταμπά), 86 τ,μ., γωνιακό, ισό 
γεια, διαμπερές. Τηλ. 238159.

(Ε592) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της λεωφ. Ολύμπου 78, 35 τ.μ·. 
Πληροφορίες τηλ. 286258 ή 
εντός.

(Ε591) 1—8
ENOiKIAZCNTAI επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες, 50 μ. από τη θά­
λασσα στο Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284588-287074.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ από 
την I. και Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. 
Ε., Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφωνο 
221755.

(Ζ 752) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα­
βέρνα «Αλκυών», Κόκκινη Χάνι.
Τηλ. 761129.

(Ζ 855) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο· εντός Ηρακλείου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 257020.

(Ζ854) !_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απασχόληση δύο φορές την ε­
βδομάδα. Συστάσεις απαραίτη-
τες. Τηλ. 220.148.

(Ζ 853) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για κα­
τάστημα σούπερ - μάρκετ στη

1—10 
καινούργιο 3ά- 

Τηλ. 242341, α-

Χερσόνησο. 
— 255439.

(Ζ 852)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Τηλ. 0897)22496

1—3 
δύο κοπέλες από

Τηλ. 230070.
(ΙΕ 587)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

γκαρσονιέρα
•καινούργιας κατασκευής, κατάλ­
ληλη για φοιτητή ή φοιτήτρια. 
Πληροφ,ορίες τηλ. 256693, από 
10-1 μ.μ,. και 5-7 μ,.μ.

(Ε 595) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, 
συ, που ακούει

ράτσας Λά- 
στο όνομα

«Ντικ», χρώματος μπεζ με ά­
σπρο περιλαίμιο. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
231768 ή 232874.

(Δ 118) 1—6
ΣΤΙΣ 12 ΑΠΡΙΛΗ, περιοχή χω­
ριού Τύλισσος, χάθηκε σκυλά­
κι καστανό σκούρο. Ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στα 238739 —
255200.

(Δ 117) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
Τατσύ. Όποιος το βρήκε ας τη­
λεφωνήσει στα τηλ. 286.338 ή 
238891 και θα αμειφθεί.

(Δ 114) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ αυτοκίνητα και 
πουλάμε με μεγάλες δόσεις. Ξε-
νοδοχείο ΞΕΝΙΑ, 
κης.

(Δ 515)
ΓΑΛΛΙΔΑ κοπέλα, 
μιλώ Αγγλικά και

κ. Παπαδά-

24 χρόνων, 
λίγο Ελληνι-

•κά, ζητώ εργασία αποθήκη, 
RENT A CAR, TOURISM OF-
FIC, BABY 
TERIE. Τηλ. 
μέχρι 11η και 
18η.

(Δ116)

SITTER, CAFE- 
226208 το πρωί 
απόγευμα 13η —

ΕΧΑΘΗ αυτοκίνητο επιβατικό, 
•μάρκας SUBARU, χρώματος 
λευκού με αριθμό ΕΙ-4062 από 
την Σταλίδα. Παρακαλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε ας τη­
λεφωνήσει στο 0897)22486 και 
283150 — 238139 και αμειφθή- 
σεται.

(Δ 113) 1—4
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί Λάσση χρώ­
ματος ανοικτού καφέ με άσπρο. 
Παρακαλείται όποιος το έχασε 
να τηλεφωνήσει στο 243515.

(Δ 112) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 109) 1—10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

ΝΓΠνΚΤΙΒΧ 
(Ιιδιηυμίνοι) 

Γραφείο Βρβυνώτ 
«ΔΙΚΘΝΕΕι

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπτί, διαζύγια* 
μοιχεία·, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, c- 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, ρα 
γνητοφωνήόεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ικοθώειι 
σε διεθνή κλίμακο. Από» 

! λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
67 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρ*· 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 896)

(Ε 590) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρι διαμέρισμα, 
πό 12-5 μ.μ.

(£ 593)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Υρα-

βιοτεχνία κεραμικών, δυνατόν 
ειδικευμένες στα ανάγλυφα. 
Γίληροφορίες οδός Μυστρά 25
(Κορώνι Μαγαρά). 

(Ζ 851) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί­
ρηση καταστήματος ενδυμάτων 
επί της οδού Κατεχάκη 23. Πλη 
ροφορίες εντός Δευτέρα 9-1 μ. 
μ. και Τρίτη - Πέμπτη και Πα­
ρασκευή 6-8 μ.μ.

(Π 108) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μο­
ντέλο 72, 1300 CO σε καλή κα­
τάσταση, δρχ. 500.000. Τηλ. 
237574, απογευματινές ώρες.

(Π 196) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοικτού τύ­
που, SELF - SERVIS, 2,20 μέ­
τρων, κατάλληλο για παντοπω­
λείο, σούπερ - μάρκετ, μίνι - 
μάρκετ, εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 239393.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΗΟΝ 
DA 1,80 XL. Πληροφορίες Ζω­
γράφου 11, «RETRO», από 01. 
00 - 5 το πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικατάστημα ειδών 
δώρων στην Παπαναστασίου 
24. Πληροφορίες τηλ. 236838.

(Π 236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2, 
Πηνειού 6 και Εφόδου, όπισθεν 
Χανιώπορτας. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 3460036 
(Αθήνα) πρωί - απόγευμα και 
9029116 9-10 μ.μ.

(Π 230) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε- 
λαιόδενδρα χονδρολιές μεταξύ 
των χωριών Καβροχώρι - Κε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρί­
στη κατάσταση από ιδιώτη 
550.000 δρχ. Τηλ. 238159.

(Ο 232) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Αγ. Πελά­
γιας και οικόπεδο κατάλληλο 
για βενζινάδικο. Τηλ. 281638
από 7-11

(ΙΠ 225) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
VAN 1300,

μ- μ­

FORD 
μοντέλο

1—2 
ESCORT 

’84, αταξι-

(Π 200) 1—5

ραμούτσι, 
Τηλ. 238159.

(Π 233)

δίπλα σε ποτάμι.

νόμ,ητο. Πληροφορίες 6-9 μ. 
μ·., τηλ. 255248.

(Π 227) 1—6

1—2

ΑΡΙΘΜΟΣ 630

Β’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΥ

Ο Δικαστικός Επιμελητής της

φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει 
δίπλωμα οδήγησης. Τηλέφωνα 
238311 — 238403.

(Ζ 815) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν σε ρεστωράν στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285680 από 7.30 π.μ. 
— 8 π.μ. και 6-10 μ.μ. ή τηλ. 
0897) 22929.

(Ζ834) 1—5

SUCHE ZUVERLAESSIGES 
DEUTSCHSPRACHIGES ΚΙΝ. 
DERMAEDCHEN ZUR BETRE. 
UUNG MEINER EINJAEHRI. 
GEN TOCHTER IN HERSONI. 
SOS ARBEITSZEIT TAEGLU 
CH 8.15 UHR AUSKUNFT

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος ή γυναίκα για 
•κουζίνα. Επίσης νέος για σερβί­
ρισμα σε καφετέρια - SNACK. 
Πληροφορίες τηλ. 241.322.

(Ζ 850) ΐ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
βλατζίδικο «ΠΙΙίΝίΟίΚίΙΟ», στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
287074.

(Ζ856) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο. Τηλέφωνο 
233188.

(Ζ857) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται με πείρα 
στις κατασκευές δημοσίων έρ­
γων (εργασία γραφείου - εργο­
ταξίου). Τηλ. 225639 - 227763.

(Ζ 858) 1—3
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ με πείρα στα δη­
μόσια έργα ζητείται (εργασία 
εργοταξίου - γραφείου). Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ — ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ τριόροφη οικοδομή ε­
πί της οδού Κισσάμου 34. Δε- 
χόμεθα μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 227315 
ή 01)9012155 μόνο από 6-9 
μ.μ·., κ. Φθενό.

(Π 180) 1—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καινούργια έπι­
πλα φαρμακείου λόγω μεταφο­
ράς. Τηλ. 289790, ώρες γρα­
φείου.

(Π 222) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕΣΤΙΑ­
ΤΟΡΙΟΥ - ΜΠΑΡ στου Κόκκινη. 
Χάνι σε καλή τιμή. Τηλ. 761087

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
στο λιμάνι Αγ. Νικολάου, λό­
γω αναχωρήσεως. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 23916.

(Π 224) 1—δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Ηράκλειο. Επίσης παραθαλάσ­
σια οικόπεδα μικρά - μεγάλα 
εντός ή εκτός οικισμών στις πε­
ριοχές Παλαιόκαστρο - Λίντο - 
Κόκκινη - Χερσόνησο - Μάλια - 
Σίσι - Μίλατο - Καλό Χωριό. Α­
κόμα στον Α’Γ Γιάννη το Χω­
στό οικόπεδα από 300 μ. και 
πάνω. Πληροφορίες στο τηλέφ.
253682.

(Π 240) 1—7

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
καινούργιο διαμέρισμα εμβαδού 
118 τ.μ·. περίπου, στο δεύτερο 
όροφο της βίλας Νεραντζούλη, 
που βρίσκεται στο Κόκκινη Χά­
νι πάνω στην παλιά εθνική ο­
δό, σε μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα και με ανεμπόδιστη 
θέα από τρεις πλευρές (με με­
γάλες βεράντες). Έχει συμμε­
τοχή, ως οριζόντια ιδιοκτησία, 
10ο) ο σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 τ. 
μ. περίπου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις λαμβάνονται υπόψη. 
Πληροφορίες στα τηλ. 282727 
και 287166 σε ώρες καταστη­
μάτων και 253033 (οικίας).

(Π 229) 1—10

από 10-6 μ.μ. 
(Π 220) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπί, χρώ­
ματος θαλασσή σχεδόν καινούρ 
γιο. Τιμή 135.000 δρχ. Τηλέφ. 
233454 ή ζαχαροπλαστείο «Κρι- 
τζά».

(Π 237) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο και ελαιό- 
φυτο 200 τ.μ. εντός σχεδίου 
στο χωριό Γούβες. Πληροφο-
ρίες τηλ. 283587. 

(Π 235) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέ­
ζια, ψυγείο 2 μέτρων, πλατώ 
και μηχάνημα γύρου. Πληροφο­
ρίες μόνο απόγευμα μετά τις 5
τηλέφωνο 288.955. 

(Π 239) 1—5

V0N 8 . 15 UHR 
0897 - 22025—081 . 
NACHMITTAGS.

(Ζ 837)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για

UNTER 
229225

εργοτά·
ξιο εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα Βλάχο, τη­
λέφωνο 229253, οδός 25ης Αυ­
γούστου, Εθνική Τράπεζα.

(Ζ 756) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 788) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κατάστημα 
γυναικείων ενδυμάτων «YEL­
LOW SHOP», Κατεχάκη 17, πε­
πειραμένη πωλήτρια. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282912, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ 849) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, αξίΌΠιΟίείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ­
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κόυιβέρτες, 
τραπεζομάνδηλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
•Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ.
256287 — 256334.

(Ζ 863) 1—10
ΚΥΡΙΑ ζητά να περιποιείται η­
λικιωμένη κυρία. Πληροφορίες 
τηλ. 232.841.

(Ζ 848) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για επίβλεψη 
παιδιού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286811, από 10 π.μ. -1 μ.μ. 
και 6 μ.μ.-9 μ.μ.

(Ζ847) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κουζί­
να. Πληροφορίες κ. Ζαχαριου- 
δάκη, τηλ. 221.371.

(Ζ822) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286872.

(Ζ833) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φούρνος προς ενοι- 
κϊαση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288184, από 8-12 μ.μ., κ. Δη­
μ ήτρη.

(Ζ843) 1—6

ΠΑΡΑ τουριστικού γρα­
φείου ζητείται υπάλληλος 
που να γνωρίζει την αγγλι 
κήκαι γεριμονική γλώσσα. 
Πληροφ. τηλ. 287419 —
223073.

(Ζ842) 1—6

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΥΣ

Για λόγους οικογενειακής παράδοσης παρακαλούμε ό­
πως, σε περίπτωση αντικατάστασης των παλαιών ή ραγι­
σμένων κωδώνων σας που είναι κατασκευασμένοι από τις 
επωνυμίες «ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ» «ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ» ή ΑΦΟΙ Α. ΜΑΡίΝΑΚΗ» ενδιαφερόμαστέ για 
την αγορά συτών και σε τιμή ανώτερα της προσφερσμένης 
από άλλους.

ΤΗΛΕΦΩΝΕΤΣΤΕ: 01 - 4526146 — 4528714 — 4528746. 
Οδός: Ιάσωνος 3 - Πειραιά.

Θεμιστοκλής Α. Μαρινάκης — Μιλτιάδης Α. Μαρινάκης

225.639 — 227.763.
(Ζ 859) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436 τ.μ. 
στην περιοχή Προύσα (Αμπε­
λόκηποι - Αριφάκι Μετόχι). Τη­
λέφωνο 252832.

(Π 231) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

Διαμερίσματα - Καταστήματα 
θερίσσου 4

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 
Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ιωάννης Εμμ. Στι- 
βσκτάκης, κάτοικος Ηρακλείου, 

οδός Σμύρνης αρ. 12.
Δηλοποιώ ότι:

Την εικοστή ενάτη (29) του 
μήνα Απριλίου, του έτους χί- 
λια' εννιακόσια ογδόντα επτά 
(1987), ημέρα Τετάρτη και από 
ώρας δώδεκα το μεσημέρι μέχρι 
δύο το απόγευμα (12-2), ενώ­
πιο. της συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Κρήτης κ. θεοδώρας 
Σκουλιδά - Καραμπουρνιώτη, 
•αυτής δε κωλυομένης ενώπιο 
του νόμιμου αναπληρωτή της 
•και στο επί της οδού Ζουδια- 
νού αρ. 9 ευρισκόμενό επιπλο- 
ποιιείο του οφειλέτη, θα εκτε­
θεί σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω 
Ίκινήτό του οφειλέτη Ιωάννη 
Εμμ. ΜΙανωλακόκη, ξυλουργού 
-εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου, 
(ΕπτανήΡοϋ αρ. 48), με επί­
σπευση της εδρεύουσας στην 
Αθήνα Ανώνυμης Εταιρίας με 
την επωνυμία «ΞΥΛΕΜ Α.Ν. 
ιΜ'ΑΛΑΞΙΑΙΝΑΚΗ'Σ Α.Ε.» νόμιμα 
εκπροσωπουμένης. Δηλαδή: Μϋα 
γωνιάστρα, ηλεκτροκίνητη·, πα- 
ληά, μέΐαχορίσμένη και σε ά- 
ριστη κατάσταση ευρισκόμενη 
με όλα τα εξαρτήματα και πα- 
ρακολουθήματά της με τις εν­
δείξεις: ACIMAL SL3, DISCE- 
SA, SALITA, CCNI αΠΌΖ ΜΙΜ, 
αξίας δραχμ. εξακοσίων χιλιά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιότ/υρα. 

Τηλ. 221755.

•δων (600.000). Κατασχέθηκε δε 
? το παραπάνω κινητό αναγκα- 
| στικά με την με αριθμ. 601) 
ί 1986 έκθεσή μου κατάσχεσης

J
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις
Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

•κινητού, δυνάμει και προς εκτέ­
λεση της με αριθμ. 192)1985 

■ Διαταγής Πληρωμής του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου, νόμιμα 
περιβεβλημένης τον εκτελεστή- 
,ριο τύπο, αντίγραφο της οποί­
ας μετά παρά πόδας αυτού μ·ε
χρονολογία 
παραγγελίας

10 Απριλίου 1985 
με επιταγή, επιδό-

μισό της εκτιμηθείσης αξίας κα­
τά την κατάσχεση. Το φερέγ­
γυο των πλειοδοτών είναι στην 
απόλυτη κρίση της παραπάνω 
•επί του πλειστηριασμού υπαλ­
λήλου - συμβολαιογράφου, μπο­
ρεί δε να ζητήσει από τον καθέ 
να από αυτούς την καταβολή 
ανάλογης εγγύησης. Ο· τελευ­
ταίος υπερθεματιστής υποχρε­
ώνεται να καταβάλει· αμέσως το 
•εκπλειστηρίασμα μετά των δι- 
ικαιωμάτων του Ταμείου Νομι­
κών ικαί' τα κηρύκεια, διαφορε­
τικά γίνεται εναντίον του ανα­
πλειστηριασμός μέσα στις νό­
μιμες προθεσμίες, ο δε δια λο­
γαριασμό τρίτου υπερθεματί- 
ζων οφείλει να δηλώσει αμέ­
σως το όνομα υπέρ του οποίου 
υπερθεμάτισε. Κάθε υπερθεμα- 
τιστής δεσμεύεται μέχρι μεγα­
λύτερης προσφοράς. Αρμόδιος 
Δΐ'καστιικός Επιμελητής παραγ- 
•γέλλεται να επιδώσει νόμ·ιμα κε- 
κυρωμένο αντίγραφο του προ- 
γράματος αυτού: 1) προς τον 
διωκόμενο οφειλέτη Ιωάννη 
Εμμ. Μανωλακάκη, ξυλουργό, 
έμπορο, κάτοικο Ηρακλείου, ο­
δός Επτανήσου αρ. 48, προσ­
καλούμενος σαν φύλακας και με­
σεγγυούχος του κατασχεθέντος 
να προσκομίσει τούτο στον τό­
πο του πλειστηριασμού ότεκαι· 
όπου στην αρχή του προγράμ­
ματος αυτού ορίζεται, και 2) 
Στους δικαιούμενους από το 
Νόμο. Να δημοσιευθεί δε στην 
εκδιδόμενη στο Ηράκλειο ημε­
ρήσια εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». 
Και σε πίστωση των παραπά­
νω συντάχθηκε το πρόγραμμα 
αυτό στο Ηράκλειο σήμερα την 
9η του μήνα Μαρτίου του έ­
τους χίλια εννιακόσια ογδόντα 
επτά (1987) στο επί της οδού 
Σμύρνης αρ. 12 γραφείο μου.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
της εκτέλεσης (Τ.Υ.)

Ιωάννης Εμμ. Στιβακτάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ομιλεί Αγ­
γλικά για, να εργασθεί σαν πω- 
λήτρια σε κατάστημα δερμάτι­
νων ειδών στον Λιμένα Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897 - 22019.

(Ζ 860) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή 
μονάδα στη Σταλίδα πεπειρα­
μένος σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου. Τηλ. 0897)31587.

(Ζ861) 1—2
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ για ιταλικό εστια­
τόριο - πιτσαρία ζητείται, πε­
πειραμένη της Σχολής Τουρι­
στικών Επαγγελμάτων. Εργασία 
μόνιμη όλο το χρόνο. Πληρο­
φορίες πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ», 
για ραντεβού τηλ. 238.509 ή 
αποτανθεϊτε προσωπικώς 6-8 
μ.μ.

(Ζ862) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
στην οδό Αρχιμήδους. Πληρο­
φορίες τηλ. 286217 — 254206.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT ΣΠΟΡ X 1 - 9 
σε αρίστη κατάσταση και τιμή 
προσιτή. Πληροφορίες κ. Γιώρ- 
γο, τηλ. 284695.

(Π 218) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι, ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(Π79) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 109 τ.μ., 
ρετιρέ, με μεγάλη βεράντα, δια­
μπερές, στην οδό Βιάννου 13- 
17, πλησίον της πλατείας Κορ- 
νάρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288424, από 9-1 το πρωί και 
7 - 9 το απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα α­
νεξάρτητα, 300 μ. από το Παγ­
κράτιο, Λ. Κνωσού, 8 χιλιάδες 
δρχ. το τ.μ. Εις Μπεντεβή δύο 
•ανεξάρτητα ίκαι 3 στα Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ ανεξάρτητα, στα ΤΕΙ 
Εσταυρωμένο διόροφος σκελε­
τός νομιμοποιημένος 5 εκατομ­
μύρια. Στον Άγιο Ιωάννη Χω­
στό ανεξάρτητο οικόπεδο και 
•ένα γραφείο σε κεντρικό μέρος.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες πόρτες, 
κασελίκια, παράθυρα, πατσού- 
ρια γαλλικά, σκάλες σιδερένιες, 
•στρογγυλές σιδερένιες, μεταχει­
ρισμένα, σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. (Μπορούμε αν σας 
ενδιαφέρει κάτι να το μεταποι­
ήσομε). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281661.

(Π 69)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1600 σε αρίστη κατάσταση, 
μοντέλο 1980. Τιμή 1.450.000. 
SIMCA STESION 1100 με μη­
χανή 1300 CC, μοντέλο 1977, 
σε αρίστη κατάσταση, 500.000 
δρχ. Τηλ. 223373, 9 - 3.

(Π 193) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Τσάπα JCB με 
ΣΦΥΡΑ. 2) Μπετονιέρα ΦΙΟΡΙ 
αυτοφορτιζάμενη 1,5 κυβικού. 
3) ΣΦΥΡΑ ΜΟΝΤΑΜΠΕΡ 400 
•και συρόμενο κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες συνεργείο Ν. ΧΑΛΚ1- 
ΤΗ, τηλ. 289133 και κ. ΜΙΧΑ- 
ΛΗ, τηλ. 221634, 6 - 9 μ.μ.

(Π 216) ΐ-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αλι­
καρνασσό, δίπλα στο Λύκειο, 
400 τ.μ. περίπου, με πρόσοψη 
24 μ., γωνιακό. Πληροφορίες 
τηλ. 222921 ή 224339.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

WVWWWWWW'»^/VWW^WWW^VW^WWW^W>

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρωνι
ί — Φινιρισμα κατασκευής
| — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. 

— Αποθήκη - γκαράζ.
V — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. J

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540 <

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι

·; ξενοδοχείου «^ΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

(Π 152) 1—7
(Π 217) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 9 στρεμ­
μάτων στο χωριό Δαμάνια σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)7776069.

(0203) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT SUPER MIRA- 
FIORI 131, 1300 C.C. σε αρί­
στη κατάσταση παρά ιατρού. 
Πληροφορίες τηλ. 225654 το 
πρωί και 224972 απόγευμα.

(0207) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 στα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με καταψύκτη - συντήρη­
ση. Επίσης 50 οπωροφόρα δέν­
δρα στην θέση Καβροχώρι. Τη­
λέφωνο 831227.

(Π 210) ι—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

Ι
ΠΩΛΟΥ^ΤΑ?

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΜΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΚΡΣΟΝΗΣΟΝ

«■Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκιμήν)O1KOACMIKKX ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
| ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

ί
 Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
— 198g ywvia)

θηκε νόμιμα προς τον διωκόμε­
νο οφειλέτη δυνάμει της με α- 
ρ·ιθμ. 11197)1985 έκθεσής μου 
επίδοσης, προς πληρωμή στην 
επισπεύδουσα του ποσού των 
δραχμ. 205.272, νομιμότο'κα 
μέχρ'ΐ την εξόφληση, για να 
πληρωθεί η επισπεύδουσα την 
απαιίτησή της από το επιτευ- 
χθ η.σόμε νο εκπλ ε ?στ η ρία σμ α,
σύμφωνα με την εκτελούμενη 
Διαταγή Πληρωμής και επιταγή 
της. Του παραπάνω κινητού ο­
ρίστηκε ημέρα διεξαγωγής πλει 
στηριασμού του με το με α- 
ριθμ. 603)1986 πρόγραμμα η 
4η Μία Ταυ 1986 ενώπιο της πα­
ραπάνω συμβολαιογράφου οπό­
τε και ματαιώθηκε με αίτηση 
του οφειλέτη, για να επανα- 
προσδιοριατεί με το με αριθμ/ 
•609)1986 πρόγραμμά μου πλει- 
στηριασμού κινητού Α' Επανα­
ληπτικού δια την 27 Ιουλίου 
1986 ημέρα Κυριακή και· ώρα 
10-12 ενώπιο· της παραπάνω 
συμβολαιογράφου, οπότε και 
πάλι ματαιώθηκε με αίτηση του 
οφειλέτη, υποσχεθείς την εξό­
φληση. Ήδη δε με την με χρο­
νολογία 20 Οκτωβρίου 1986 ε­
ντολή συνεχίσεως εκτελέσεως 
παραγγέλλομαι να συνεχίσωτην 
κατά τα ανωτέρω αρξαμένη εκ­
τέλεση, οριζόμενης ημέρας διε- 
νεργείας του νέου πλειστηρια- 
σμού η 29η Απριλίου 1987 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 12-2, 
ενώπιο της παραπάνω συμβο­
λαιογράφου. Ορίζεται δε τιμή 
πρώτης προσφοράς για την έ­
ναρξη του πλειστηριασμού το 
ποσό των δραχμ. τριακοσίων 
χιλιάδων (300.000) δηλαδή το

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποί'είται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δι·κα ότι:

Ο Δημήτρης Καντιδάκης του 
θωμά κιαι της Εράσμιος το γένος 
Βρέντζσυ που γεννήθηκε στη Μ,ο 
νή Μίαλεβυζίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καλλιόπη Κατρια 
δάκη του Εμμαν. κα,ι· της Ελένης 
το γένος Μωρ α Ί '!τόκη που γεννή· 
θηκε και. κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκί τα· να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράικλειο.

Ο Νικόλαος Πλευράκης του Γε 
ωργίου και της Ελένης το γένος 
Χατςάκη που γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο και η Άννα Λια 
πάκη του Εμμαν. και· της Βασι· 
λείας το γένος Παστού που γεννή 
Οηικε και μένει στο Ηράκλειο πρό 
ικειται να παντρευτούν και ο γά 
ΐμος θα γίνει στην Ανώπολη Πε- 
διάδος.

Ο Μαυρομάτης Εμμανουήλ 
του Γιεωργίίιου και της Ουρανίας 
το γένος Πατεριανάκη που γεννή 
θηκε στο Νιπιδητό Πεδ. καί κα­
τοικεί στην Ολλανδία και η Λά- 
μερς Μάνικα του Φρανς και της 
Μ'ίια το γένος Βάιν, που γεννήθη 
κε στην ΑΊ'τχόβεν και κατοικεί 
στην Ολλανδία πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Τρία Πεύκα, 320 μ2 
στην Κηπούπολη, 400 
μ2 στου Περτσελάκη, 
γωνιακό και 365 μ2

γωνιακό 
μ2, 459 
236 μ2 
γωνιακό

(Π 953) 1—20

μαζί με άδεια στον Πόρο.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
1000 μ2 στο Μασταμπά πανο­
ραμικό 7.500.000 δρχ. 1000 μ2 
στη Λ. θερίσσου μόνο 7.500. 
000. Πολλά κομμάτια στο νέο 
•σχέδιο Αη Γιάννη, Μέσαμπελιές 
και περιοχή Στιβακτάκη, στην 
Στάνη, στο Αριφάκι και Καλο- 
ψούζι.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 65 μ2 στη 
Χανιώπορτα 3.700.000 δρχ., 55 
μ2, 60 μ2, 65 μ2, 70 μ2, 75 μ2, 
111 μ2 και 117 μ2 στο Μόστα- 
μπά από 58 χιλ. το μ2.
— Σκελετός 102 μ2 1ου ορό­
φου 3.100.000 και 660 μ2 σε 4 
ορόφους στα Σώπατα μόνο 10. 
500.000 δρχ.
— Βίλες 162 μ2 στου Κόκκινη 
Χάνι 15.000.000 δρχ. και 260 
μ2 υπερλούξ κατασκευής μόνο 
20.000.000 δρχ. μεγάλη ευκαι­
ρία.
— Οικοπεδαγρός 2.750 μ2 νό­
τια των ΚΑΤΕΕ προς Γούρνες 
•επί της ασφάλτου μόνο 4.300. 
000 δρχ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ. Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρόμο για να γίνει κατά­
στημα, αποθήκη ή οικία, Τσα- 
λικάκι Μετόχι (Αγία Μαρίνα). 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250909 - 250800.

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

(Π 44) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

,ίΠ238λ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στον 
Αγ. Ιωάννη 200, 300, 400, 560 
τ.μ. ανεξάρτητα. 2) Μαραθίτη 
Φορτέτσας περίπου 8 στρέμ. 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πατέλλες230 
τ.μ. σε πολύ καλή τιμή. 4) 
Διαμερίσματα Ιεπί Λ. Ικάρου 
68 και 75 τ.μ. σε λογικές τιμές. 
5) Διαμερίσματα στον Μ'αστα-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Ο Αντώνης Τζορμπατζάκης 9 
χρονών, πάσχει από νεφροπά­
θεια και χρειάζεται μεταμόσχευ­
ση νεφρού. Προικειμένου να κά­
νει αυτή την επέμβαση οι γονείς 
του ζητούν την βοήθεια όποιου 
Θέλει, για να συγκεντρωθούν χρή 
ματα και να πάνε στο εξωτερικό. 
•Πια το σκοπό αυτό έχει ανοιχτεί 
'λογαριασμός στην Γονική Τράπε 
ζα υπ αριθ. 18098041. Η διεύθυν 
σή τους είναι Θράκης 52 Δειλινά.

. , Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ;
μπα ετοιμοπαράδοτα και uno
κατασκευή σε καλές τιμές. 6) 
Στη Λυγαριά 12 στρέμ. επί α­
σφάλτου με άδεια καταλληλό­
τητας για 143 κλίνες. 7) Αγία 
Πελαγία 1.200 και 1.500 τ.μ. 
εντός οικισμού. 8) Στον δρόμο 
της Καψής (περιοχή Αγ. Πελά­
γιας) 4 στρέμ. ευκαιρία. Και 
πολλά άλλα κομμάτια. Στο 
γραφείο μας επίσης μπορείτε
εκτός των 
οτιδήποτε 
αγοράσετε. 
Έβανς 34, 
286563.

.(Π .1641

ανωτέρω να βρείτε 
σας ενδιαφέρει να 

Επισκεφτείτε μας, 
1ος όροφος, τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο βΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

Ο Ουσταμανωλάκης Νικόλαος 
του Ηρακλή και της Ευαγγελίας 
το γένος Μαγιατζη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μπαστάκη Χαρούλα του Φώτη 
και της Κρυστάλλης το γένος Μα 
ραβέλάίκη που γεννήθηκε και κα 
τοκέί στις Πατσίδες πρόκειται 
•να παντρευτούν και· ο γάμος θα 
γίνει στις Πατσίδες.

Ο Αντώνιος Ναζάρης του Πανα 
γιώτη και της Γεωργίας το γένος 
Παπαδογιωργάικη που· γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χουστουλάκη Ειρήνη του Νικολά 
ου και της Άννας το γένος Μα 
ραγκάικη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Αναστάσιος Ντεσταν του Νε 
κταρίου - Αντωνίου και της Ρα 
•σμέ, που γεννήθηκε στην Καβάλα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γεωργία Βάλβη του Μιχαήλ και 
της Ευαγγελίιας το γένος Ραπτά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομσνωτικά, Αντισεισμικά, 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οιχ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ



Πέμπτη 23 Απριλίου 1987 «ΠΑΤβΙΣ» ΣΕΛΙΔΑ 5η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 822 τ. 
μ., γωνιακή, οδός Αποστ. Παύ­
λου και ανωνύμου οδού, απέ­
ναντι ακριβώς από την «Αίθη- 
να’ι'κή Αγορά», τταροπλίύρώς 
του Υγειονομικού. Πληροκρο- 
ρίες τηλ. 250471.

(Π 254) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήοιμος έκτα­
σης 1.200 τ.μ. περίπου, με πρό­
σοψη σε αγροτικό δρόμο και 
συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 3 
στρέμματα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφορίες τηλ. 288417 — 
233163.

(ΙΠ.251) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VAU- 
XALL STATION, μοντέλο 1970, 
σε πολύ καλή κατάσταση, λό­
γω ανάγκης. Μηχανή ASOGMA 
1600 από γενική επισκευή, α­
κρυλικό βάψιμο, χωρίς σκου­
ριά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη- 
ροφιαρίες κ. Νίκο, τηλ. 220757, 
από 5 μυμ. — 8 μ.μ.

(Π 249) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα 71 M2 με υπόγειο στην οδό 
(Ευρώπης και Επιμενίδου. Τηλ. 
281107 — 221903.

<Π 250) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'75, σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251710 - 251571, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 248) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένα διαμέρι­
σμα 3άρι 64 τ.μ. έναντι Χη- 
μιεϊιου, α' ρετιρέ. 2) Ένα οικό­
πεδο. έναντι Ορφανοτροφείου, 
Πόρος, 300 τ.μ. 3) Ένα οικό­
πεδο στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
4) Στου Σβούρου Μετόχι 1000 
τ.μ, οικόπεδο. Τηλ. 238210 — 
238164.

(ΙΠ(243) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 170 τ.ιμ. 
στην Λεωφ. Καλοκαιρινού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280111.

(Π 244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίπλα στο ξενοδο- 
Χ'&ίιο «PENISOULA». Αγ. Πελά­
για, οικόπεδο 635 τ.μ,, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 280111.

(Π! 245) 1—5
ΠΩΛΌΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα ή και 
λιγότερο· στην περιοχή Ξηρο- 
πόταμο σε τιμή αρκετά προσι­
τή. Πληροφορίες τηλ. 280111.

(Πι 246) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER - 50 R. 
ανώμαλου. Πληροφορίες τηλέφ. 
228533.

(Π 242) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Πούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

(Π 260) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελστροφείο aw* 
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει- 
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο· υ- 
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφιορίιες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία εντός σχεδίου πόλεως, ενοι­
κιασμένη με 15.000 δρχ. το μή­
να. Πληροφορίες τηλ. 222.195 
καθημερινά μετά τις 3 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τψ. 
επί των οδών ΕΟΚ - Δαμάσκη­
νού (γωνία), «Ρομαντική Γώ- 
νιά», ΙΜασταμπάς. Τηλέφωνο 
252945.

(Π258) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, ρετιρέ, 
με μεγάλη βεράντα, διαμπερές 
109 τ.μ. στην οδό Βιάγνου 13- 
17 (πλησίον πλατείας Κορνά- 
ρου). Τηλ. 288424, 9-1 το 
πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 255)
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται μεταξύ 
«Κρέτα Μπητς» και «Απολλώ­
νια» οικόπεδο 640 τ.μ. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 280341.

(Π 256) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο 1000 τ.ιμ. στη θέ­
ση ΛΙΝΤΟ σε τιμή πραγματι­
κής ευκαιρίας, β) Δύο παλιές 
ιϊσόγειες οικίες 145 τ.μ, εμίβια- 
δού στην οδό Ανδρέου Κρή­
της. γ) Παλιά1 οικία περίπου 45 
τ.μ. εμβαδού στο Μουσείο Κα­
λοκαιρινού. δ) Ο1 τρίτος όρο­
φος οικοδομής στη Λεωφόρο 
Δικαιοσύνης, εμβαδού 80 Τψι. 
Πληροφορίες Κα Πανύγου, τη­
λέφωνα 01)3636.690 ή 3604.067

(Π 257) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU- 
Κί DR 250 CC, αρίστης κατά­
στασης. μόνο 3.000 χιλ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 232731 
κάθε μέρα, κ. Γιώργο, από 4- 
7 μ.μ.

(Π 252) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2 στρεμμάτων με δυνατότητα 
άδειος στην περιοχή Σίσΐ’, α­
πέναντι από το Κάμπιγκ. Τηλ. 
233.516.

(ΙΠ253) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6,1)2 στρέμ 
ματα εις θέση Ανισαρά 
(Χερσόνησος) μαζί με την 
άδεια Ξενοδοχείιου Β' τά- 
ξεως 110 κρεββάτια έτοι­
μο προς οικοδόμηση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 280111,.

(Π247) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη ίκατάσταση. Πληροφορίες 
Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα με πλήρη 
εξοπλισμό, γνωστό στέκι στην 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ. Τηλ. 223.667, 
πρωινές ώρες γραφείου.

<η261) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
(κρις - κραφτ), μάρκας «Άλ- 
μΠαντρος», 4,20, με μηχανή YA­
MAHA 55 ίππων, 'εξωλέμβια και 
τρέιλερ. Τηλ. 224.878.

(Π 262) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
κεντρικό σημείο 72, 77, 85 τ.μ. 
ή 160 τ.μ. για κατοικία αλλά 
και για επαγγελματική χρήση, 
με πρόσοψη σε πάρκο και θέα 
απεριόριστη. Παράδοση σε 4 
μήνες, θα παραλάβετε το σπίτι 
σας πλήρες, με οτιδήποτε χρει­
άζεται ένα σύγχρονο σπίτι. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 163) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
25 M2 με υπόγειο 25 M2 στην 
πλατεία Κορνάρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.224.

(Π116) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτεςδια- 
φόρων εταιριών, ελαφρώς με­
ταχειρισμένες, ορίτζιναλ θέμα­
τα. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφωνο 
253113, κ. Στέλιο.

(Π 190) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή.

(Π 883) 1—11
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα κα­
ταστήματα συνολικής έκτασης 
129 τ.μ. σε πολύ κεντρικό μέ­
ρος του Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258161, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 106) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Λαγού 
Οροπεδίου Λασιθίου μονοκα- 
τσικϊα με ενιαίο χώρο, κρεβα­
τοκάμαρα και σύγχρονο λου­
τρό επί της ασφάλτου. Πληρο­
φορίες τηλ. 228011.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
42 τ.μ. στην οδό Κονδυλάκη 
αρ. 68, με τζαμαρία προς 70. 
000 δρχ. Το τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 01)9623202.

(Π 171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ZASTAVA 10 μηνών, λόγω α­
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228848.

(Π 187) 1—8

1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744 

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 ιμοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι σε άριστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τιιμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(Π221) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
καταστήματος είδη δώ­
ρων εις κεντρικότατο ση 
μείο της πόλεως, λόγω άλ 
λης απασχόλησης. Τιμή 
λογική. Τηλ. 281002 από 
10—1 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

(Π189) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εντός 
οικισμού στη θέση Καρτε 
ρός μικρής και μεγάλης εκ 
τάσεως. Επίσης ακίνητα 
εκτός σχεδίου κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Τηλ. 286- 
900, 281233 ώρες γραφεί­
ου.

(Π81) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο και πο 
λυτελές VIDEO CLUB με 
'μόνιμη πελατεία, κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να, στην καλύτερη περιο­
χή του Ηρακλείου (Μα- 
σταιμπάς) με 4.000.000 
δρχ. Για πληροφορίες γρά 
ψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 1393 
Ηράκλειο, πλήρη στοιχεία 
σας, διεύθυνση και τηλέ­
φωνο για ραντεβού. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

(Π198) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, I 
Σοφοκλή Βενιζέλοο, κατά ; 
στημα 160 τψ. Πληροφβ 
ρίες τηλέφ i37«44r tw 
πρωινές

Τ—16

Η ΑΛΗΘΕΙΑ

ΣΤΑ COMPUTERS!

Έβαν< 70, τηλ. 282-336

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — Από διακεκριμένους επιστήμονες του κλάδου μας σε γλώσσες πρόγραμμα 

τισμού BASIC — PASCAL DB III.
Έναρξη τμημάτων 1 ΙΟΥΝΙΟΥ

με την πιο σοβαρή και υπεύθυνη εκπαίδευση.
ΤΜΗΜΑΤΑ 30 ατόμων σε 30 D. C.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση T0CT - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστά­
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00 — 17.00 και 238.279.

(Π 182) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον εκτάσεως 
2.617 τ.μ. με πρόσοψη 38 μέ­
τρων επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς, άρτιον 
και οικοδομήσιμον. Τιμή λογι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 282125.

(Π 165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT, μο­
ντέλο '78 και σκάφος 4,8 με 
μηχανή ENVIRUDE 75 ίππων 
σε τιμή ευκαιρίας, λόγω ανά­
γκης. Τηλ. 221531 — 253812.

(Π 206) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα κατάστημα 40 
τψ'. με 40 μ, υπόγειο και 20 
τψ. πατάρι στην οδό Επιμενί- 
δου. Επίσης κατάστημα οπήν 
Ψαρομηλίγκων 24 τ.μ. και μο­
νοκατοικία στις Πάνω Πατέλ- 
λες 65 τ.μ, ως και αγρόκτημα 
7 στρεμμάτων περίπου με ε­
λιές στην περιοχή Αγ. Γεωρ­
γίου Χρυσοβαλάντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 285812 - 243865.

(Π 61) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός άρτιος 
και οικοδομήσιμος στη Ρογδιά. 
Πληροφορίες βραδυνές ώρες 
στο τήλ. 236.389.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρ­
τητα, προνομιούχα Των 300 τ. 
μ., 400 Τ.μ., 500 τ.μ. στην πε­
ριοχή Κρέτα Μπητς. Φως, νε­
ρό, τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Μίλα- 
το 3.120 τ.μ., με άδεια για δια­
μερίσματα σε προσιτή τιμή. 

Τηλ. 253682.
( Π 241) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου με αποθή­
κη και γκαράζ. Πίαραδίδεται τον 
Οκτώβριο. Τηλέφωνα 287892 
-- 238139.

(Π 19) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χειρο­
ποίητων κεντημάτων, λόγω α­
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
226440 — 228964.

(Π 188) 1—7

/ ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
3 (τρεις) πωλητές νια προκαθορισμένη πελατεία με ικανό­
τητα συνδιαλλαγής και σωστή, εμιφάνιόη. Οι ενδιαφερόμε­
νοι, άνδρες ή γυναίκες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες, ν' 
απευθυνθούν στο τηλέφωνο: 226342.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΣ
Νέος απόφοιτος ηλεκτσονικής Σχάλής ζητείται για την 

ειτισίκευή και συντήρηση φωτοαντιγραφίικών μηχανών 

RICOH εγκατεστημένων στην Κρήτη.

Προσφέρεται καλός μισθός και σχετική εκπαίδευση.

Έδρα εγκατάστασης το Ηράκλειο.

Αποοτείλατε βιογραφίικο σημείωμα με πρόσφατη φωτο­

γραφία στην:

ΑΦΟΙ Δ0Ξ1ΑΔΗ ΓΡΑΦΟΤΕΧΝ1ΚΗ Α.Ε.

Δραγατσανίου 6, 195 59, Αθήνα.

Ι
ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Ο γνωστός φίλος του Κόμματος των Φιλελευθέρων ΚΩ- ' 
ΣΤ ΑΣ ΜΑΣΣΑΡΟΣ στον 'Αγιο Νικόλαο, εξέδωσε βιβλίο με < 
τη νεώτερη ιστορία της πόλεως. διανθισμένη με πλήθος ε- । 
ικλεκ,τές μαντινάδας, παγκόσμιιες λα ϊ κές παροιιμίιες, διάφορο ί 
ανέκδοτα και ευθυμογραφήματα, γεγονότα άγνωστα από ! 
τις KTOKimtir τού γέρο ΒενιζέΑισυ στον Άγιο Νικόλαο, ποιή ; 
μαΤα που του αφιερώνουν φίλοι του και σύντομη βιογρα- 
φίιά τού. Γιά την ΜΑΝΤΑΜ ΟΡΤΑΝΣ που πε'Ρ'ίνάδφιει ο Κα- ί 
ζανίτζάικης που πρωτοήλθε στον Άγιο Νικόλαο και άνοιξε κα ! 
φετέρια. Βιογραφία του Προέδρου του Κόμματος των Φι­
λελευθέρων κ.λ.π..

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗ
Οδός Καντανολέοντος 5, Τηλ. 286457

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW Γερμανίας 318 
ΙΝΤΖΕΚΣΊΟΝ, ειδικά για πολύ­
τεκνους, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 256585.

(Π 234) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX F 400 O.C., με πολλά εξ- 
τρά. Τηλ. 821329.

(Π 219) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA GL 1.2, 
μοντέλο 1986. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 256749.

(Π 223 1—7

.· ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα, γνωρίζουσα κα­
λά Αγγλικά - Γέρμάνικά. Τηλέφ. 
280.531.

(2829) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετε­
ρία - πιτσαρία - PUB «ΚΡ1- 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
Κοπέλα μ® προϋπηρεσία 9 

χρόνων σε ξενοδοχείο ΖΗΤΑ 
εργασία στο μπαρ ή Ρεσεψιόν 
τηλ. 234734

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά και λίγα Γερμα­
νικά, με προϋπηρεσία. Τηλέφ. 
226578.

(Ζ 825) 1—5

ΣΟΒΑΡΑ Βιομηχανία ζη­
τά Διιεωθυντή πωλήσεων. 
Προ υ πηρεσ ί α απορα ί τη- 
τος, γνώστης της Αγοράς 
Κρήτης, ηιλικίας μέχρις 40 
ετών, κάτοχος Ι.Χ. αυτο­
κινήτου. Πληροφι. τηλέφ. 
227590.

(Ζ867) 1—2

ΠΑΡΑ Βιομηχανίας Επί­
πλων ζητούνται τεχνίτες, 
βοηθοί, καθώς και ανειδί ; 
κευτοι εργάτες ή εργάτρι­
ες. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 257455.

(Ζ869) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Πλη 
ροφορίΐες τηλ. 250160 και 
250743.

(2868) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουψΗνσκατα- 
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο πενθήμερο συνε­
χές. Επίσης και ένα, άτομο που 
να έχει εκπληρώσει πς στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις με ε­
ρασιτεχνική ή επαγγελματική ά- 
δεια οδήγησης, ©α προτιμηθεί 
ο έχων γνώσεις της δουλειάς. 
Πληροφορίες από 7-3.20 μ.μ. 
και 6-8 μψ., τηλ. 286586.

(2 878) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί 15-19 
ετών, ανειδίκευτοι. Πληροφο­
ρίες «VICTORIA PIZZA», Δαι­
δάλου 25.

(Ζ864) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύ­
λαξη παιδιού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285435.

(Ζ 866) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώση 
τουλάχιστον Αγγλικής για να 
ιεργασθεί στη ρεσεψιόν ξενοδο­
χείου εντός πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228524

tZ865) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός να εργασθούν στην Αγία 
Πελαγία σε εστιατόριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253812.

(Ζ 872) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτοφύλακας για ξε 
νοδοχείο. Τηλ. 233596.

<2 870) 1—5
ΑΠο την Τεχνική Εταιρεία Κ. 
Σελλούντου ζητείται εργοδηγός 
για δημόσια έργα στο Ν. Λα­
σιθίου. Τηλ. 226310 — 226622 
ώρες: 9-2 πρωί και 7-9 από­
γευμα .

(2 873) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια γιά πεντάμηνη απα­
σχόληση. Τηλ. 241320, πρωινές 
ώρες.

(2 871) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ­
γοί και επκπλαπ>οιοί ή και βοη­
θοί ξυλουργοί και επιπλοποιοί 
για μόνιμη απασχόληση εντός 
εργοστασίου τυποποιημένης πα 
ραγωγής. Πληροφορίές στο τη­
λέφωνο 229148, από 4-6 μψ, 

(2 874) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές άνω των 
18 ετών να μιλούν τά αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠΑΙΝ^ΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, Με ϊ ντάνι.

(Ζ 875) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικός. Πληροφορίες τηλ. 
236041.

(Ζ876) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A CAR να γνωρίζει Αγγλικά- και, 
να έχει άδεια οδηγήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226973.

(2 877) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ελαφρά 
ιεργασία γραφείου αντιπροσω­
πείας γυναΊκείων εσωρούχων. 
Επίσης πωλήτρια μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γιαμα- 
λάκη 19, Καμαράκι, 9 -10 πρωί, 
1-2.30 μεσημέρι.

(2 879) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αποθήκη τρο­
φίμων οδηγός με δίπλωμα Γ' 
κατηγορίας, ηλικίας 22 - 28 χρό 
νων, άνευ υποχρεώσεων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236094.

(Ζ 880) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα άτομα για 
προώθηση των προϊόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο- 
ΠόιήΤικές. Τηλ. 243471, από 
10-2 μψ.

(2 881) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής και βοηθός 
λογιστού για καθημερινή απα­
σχόληση σε τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφορίες καθημερινά 
9.30 — 13.30, τηλ. 221.991 — 
226.312.

(Ζ 882) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στις Πατέλλες νεα­
ρός για σουβλατζίδικό, πεπει­
ραμένος. Πληροφορίες τηλέφ. 
223524.

(Ζ 796) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετερία «ΙΝ», πλατεία Ελευ­
θερίας ■(Μέγαρο «Ντορέ»). Τηλ. 
221613.

^846) 1—3
ΠΑΡΑ εταιρίας ζητούνται άτο­
μα από 20 - 40 ετών, πρσκειμέ- 
νου νό εργασθούν σε 3 διαφο­
ρετικά ωράρια 8 έως 3 — 3 έως 
10 και ώρες καταστημάτων. Δε­
χόμαστε 8-1 μψ. και 6-8 μ.μ. 
στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ, κ. Πα- 
παδάκη.

(Ζ 845) 1—3

ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης 
ανειδίκευτες κοπέλες 14-18 ε­
τών για ειδίκευση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251753 — 250022.

(Ζ 588) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδηγός 
για να δουλέψει φορτηγό 10 
τόννων με ποσοστά. Πληροφο­
ρίες κ. Ξενάκη, τηλ. 250883.

(Ζ808) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για ξενοδοχείο- 
καφετερία στον Κόκκινο Πύρ­
γο, για όλο το χρόνο, με εξα­
σφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνο 0892)51588, 6-12 μψι.

(Ζ714) 1—70
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο με γνώσεις Αγ- 
κλικών - Γερμανικών. Τηλέφω­
νο 0897)22522 — 22393.

(Ζ827) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο από 30 ετών 
και άνω και να γνωρίζει Αγγλι­
κά. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφορίες κατάστημα διάκων 
«ΠΑΝΙΒΑΡ», πλατεία Νικ. Φω­
κά, Μεϊντάνι.

(Ζ813) 1—5 

|g ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο 
Γιόφυρο στον κόμβο 400 τ.μ. 
με ακάλυπτο χώρο 250 τ.μ. Τη­
λέφωνο 284217.

(Ε605) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμιέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(ΙΒ604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, σ' όροφος, 47 τ.μ., οδός Σο- 
λωμού 30, Τρία Πεύκα. Πληρο­
φορίες τηλ. 254164.

(Ε 603) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ικαι- 
νούργιο στο Μασταμπά, στάση 
Δασκαλάκη, κάθετος θεοφά- 
νους και επί της οδού Ταγμ. -Ε. 
Γιαικουμάκη 33, γωνιακό, με 
μπαλκόνια γύρωθεν, μιε ηλιό- 
θερμο, στο β’ όροφο. Τηλέφ. 
238.732.

(Ε 607) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην περιοχή Γουβών, πίσω α­
πό τον Άγιο Κωνσταντίνο για 
τη θερινή σαιζόν ή για όλο το 
χρόνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257172.

(Ε601) 1—2
ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος, 
160 τ.μ., κεντρική θέρμανση 
και κήπος. Πληροφορίες τηλέφ. 
251438 ή 231568.

(Ε606) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό στο Μα- 
σταμ,πά. Τηλ. 232040.

(Έ598) 1—2

SUPER MARKET

αγοράζεις εμπίστοσύνη

στην ανοιξιάτικη κλήρωση
Πάρτε μέρος και ΚΕΡΔΙΣΤΕ...

Ιο ΔΩΡΟ: Ταξίδι στην ΓΑΛΛΟ-ΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ
(2 άτομα): Μιλάνο-Κόμο-Λουγκάνο
12 ημέρες Σαν Ρέμο-Μόντε Κάρλο 
Νίκαια-Κάννες-Βενετία Αξίας 160.000.

2ο ΔΩΡΟ: Μια ΓΟΥΝΑ RENAR Αξίας 140.000.

3ο ΔΩΡΟ: ’ Ενα πλυντήριο ΠΙΑΤΩΝ SIEMENS Αξίας 135.000 
....και πολλά πολλά άλλα ΔβΡΑεκπλήξεις σ’ όσους παραβρεθούν στην 
κλήρωση που θα γίνει στις 18 ΙΟΥΝΙΟΥ ημέραΠΞΜΠΤΗ στρ κατάστημα μας 
της οδού ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ.

ΔΩΡΕΑΝ ΛΑΧΝΟ! ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ S/Μ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· 22 πε­
ρίπου τ.μ. στην οδό Έβανς 77, 
γ' όροφος. Τηλ. 226522.

, (Ε 599) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
120 τ.μ., περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Πληροφορίες τηλ. 256406.

(ιΕ 600) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, και­
νούργιο 8 τ.μ., Μιλάτου - Αγ. 
Τίτου, γωνία, Ιος όροφος, ένα­
ντι Δημαρχίας. Τηλ. 287431 — 
226619.

(Ε 602) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρα­
φείο 30 τ.μ. στην πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731208-

(Ε596) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών δωματίων στην οδό Φλωρί- 
νης 22 (Πόρος). Πληροφορίες 
τηλ. 222986, ώρες από 9 π.μ.

(Έ 594) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ρετιρέ δια­
μέρισμα στην οδό Μάρκου Μόυ- 
σούρου 20. Πληροφορίες τηλ. 
791.347, από 8 μ.μ. - 10 μψ'.

(£583) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ­
ρύχωρο, κατάλληλο γτα επαγ­
γελματική στέγη και για ια­
τρεία. Ευρίσκεται στην οδό 'Ε- 
βανς 91, α' όροφος (Καινούργια 
Πόρτα). Τηλ. 221794 - 250945.

(Ε581) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων, χωλ, κουζίνα, λου­
τρό, 2 W.C. στην οδό Αποστό­
λου Παύλου 12, δίπλα «Αθη­
ναϊκή Αγορά». Τηλ. 285565, 
από 4-7 μ.μ.

(Ε 579) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην περισχή Νέου Σταδίου με 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253550.

(Ε 580) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα για θερινές διακοπές 
στην παραλία της Μιλάτου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 -32146.

(Ε533) 1—10
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε526) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια, 4άρια, λουξ κατασκευής 
με , θέρμανση σε νέα πολυκα­
τοικία παντσχόθεν ελεύθερη. 
Μπαλκόνιο 10-15 μέτρα X 1,20 
πλάτος κάθε διαμέρισμα, οδός 
ΕΚΑΒΗΣ Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254566 — 284218.

(£572) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Σινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(Ε 568) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής 280 τ.μ. 
με υπόγειο ίσης εκτάσεως και 
πατάρι 120 τ.μ. περίπου στη 
θέση επί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μιοιρών, 700 μ. από 
τον κόμβο Γιόφυρο. Τηλέφωνα 
250522 — 250774 — 250706.

(Ε 573) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μετά 
τηλεφώνου και. βιομηχανικού 
ρεύματος, 500 τ.μ., ςττην πε­
ριοχή Γιοφυρου (παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜί. Τηλ. 251695, ώρες 
8-3 μ.μ.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 522) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα δια­
μερίσματα στην περιοχή Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254047 — 257205.

(Ε 570) 1—6

„4 α ι · 4^4

ΑΓΓΛ1ΔΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα 800 δραχ. την ώρα. 
Τηλ. 285052, δωμάτιο 17, 9-11 
π.μ. και 6-8 μ-.μ.

(Μ 147) 1—2
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«Π ΑΤΕΙΣ»

Για τη συνδετήριο Κατσαμπά—ΒΙΠΕ

ΕΚΙΝΟΥΝ 01 ΑΙΑΑΙΚΑΣΙΕΣ Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ πέροοε εύκολο στους 4 του Κυπέλλου 
νικώντας χθες με σκορ 4-0 τπν Καλλιθέα

ΑΠΑΑΑΟΤΡΙΠΣΗΣ ΟΙΚΟΠΕΑΑΝ

ΠΟΛΥ εύκολα ο ΟΦΗ κέρδ'σε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδό 
τόυ την Καλλιθέα με 4—0 και άέ 
ρασε στους ημιτελικούς (στους 
4) του Κυπέλλου Ελλάδας δεδο 
μένου μάλιστα ότι και στο πρώ 
το ματς είχε κερδίσει (2—0) την

Καλλιθέα στην Αθήνα. Οι άλλοι 
τρεις των ημΚλιικών είναι ο Πα 
ναθηνα'Γ-κός. ο Ηρακλής και ο 
Διαγόρας. Η κλήρωση θα γίνει 
στα γραφεία της ΕΠΟ την Δευτέ 
ρα 27 Απριλί-ο-υ στις 12 το μ-εση 
μέρι, οι πρώτοι αγώνες στις 13

$ 4''-;’·'^

G ΜιχαΛΐτσοί. με κεφηλιά στέλνει την μπάλλα στπ δίχτυα της Καλ

8

λιθέας ι.αι ανοίγει τον δρόμο για την μεγάλη νίκη.

Ο Αθανασιάδης με φοβερά σουτ παραβιάζει την εστία της Καλλι­
θέας, παρά την προσπάθεια του Αγγελόπουλου. Είναι το δεύτερο 
προσωπικό γκολ του Αθπνασιάδη και το τέταρτο της ομάδπς του.

Η Γυναικεία ομάΟο μπάοκετ
του ΗροΟότου αίαν Αθήνα

Αναχωρεί σήμερα γΐια την Α­
θήνα η Γυναικεία Ομάδα Μπά- 
σκετ του Ηροδότου, η οποία 
αύριο Παρασκευή θα ξεκινήσει 
τους αγώνες της πρόκρισης για· 
την Α’ Εθνική, που θα γίνουν 
στο Ολυμπιακό Στάδιο.

μα και πιστεύει ότι ο στόχος 
που είχε οριοθετηθεί — άνοδος 
στην Α' Εθνι·κή — από την αρ­
χή της φετινής περιόδου, θα ε­
πιτευχθεί.

Αντίπαλοί της θα είναι ο 'Ο 
λυμπος Πατρών και ο Άταλος 
Καλύμνου.

Ο προπονητής του Ηροδό­
του, κ. Μανώλης Δραμι-τινός, 
αυτές τις ημέρες ζει και ανα­
πνέει- για τα παιχνίδια αυτά. 
Όπως μας είπε, η ομάδα του 
θα επιδιώξει να νικήσει και στα 
δύο παιχνίδια, έτσι ώστε να 
μην χρειαστεί να περιμένει την 
τρίτη ημέρα τον αγώνα που θα 
δώσουν οι αντίπαλοί της.

Επίσης, συμπλήρωσε, ότι δεν 
-αντιμετωπίζει κανένα πρόβλη-

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
ο Ηρόδοτος θα δώσει τους πα­
ρακάτω αγώνες:

Παρασκευή 4.30 μ.μ. με τον 
Ολυμπο Πατρών.

Σάββατο 7 μ.μ. με τον Άτα- 
λο Καλύμνου.

Οι 11 αθλήτριες που θα με­
ταβούν στην Αθήνα είναι:

Ρένα Γεωργιτσάκη, Κατερίνα 
Γεωργιτσάικη, Ρένα Κούτρα, 
Καλλιόπη Γιαουρτά, Μια ρίνα Πε 
τσαλάκη, Άννα Σαλούστρου, 
Μαρίνα Διαικουμά-κη, Έλλη Χα- 
τζηελευθερίσυ, Αλεξία Τριαλώ- 
νη, Σούλα Μιστίλογλου. Ουρα­
νία Ρινακάικη.

Αγώνες ζίφασκίοςγιατπΓΕΗ
ΑιΥΡΙιΟ το βράδυ αναχωρεί 

για την Αθήνα μια αμάδα Ξι- 
φα-σ-κίσς της ΓΒΗ για να λάβει 
μέρος στους εαρινούς αγώνες 
Ξιφασκίας, που θα γίνουν στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φ-ιλίας το 
Σαββατοκ ύριοκο.

Οι αγώνες αυτοί, στους ο­
ποίους θα λάβουν μέρος αθλη­
τές - τριες ηλικίας 12 -18 ετών, 
σκοπό έχουν οι ομοσπονδιακοί 
προπονητές να επιλέξο-υν τους 
καλύτερους αθλητές απ' όλη 
την Ελλάδα για να προετοιμα­
στούν με την Εθνική, ενόψη 
του Παγκοσμίου Πρωταθλή-μ-α- 
τςο, που θα γίνει το 1989 μάλ­
λον στην Αθήνα.

Όπως δήλωσε ο προπονητής 
της ΓΕΗ κ. Σπυριδάκης, η ομά­
δα του έχει προετοιμαστεί με

τον καλύτερο τρόπο και πι­
στεύει ότι τουλάχιστον τρεις 
αθλητές του θα διακριθούν και 
θα ενσωματωθούν στην Εθνι­
κή.

Οι αθλητές - τριιες που θα
λάβουν μέρος είναι 
κάτω:

Ξίφος Μονομαχίας:
Σπυρίδάκης, Κώστας

οι παρο-

Γιάννης
Φουστα-

νάκης, Μανώλης Μιακρογιαννά- 
κης.
Ξίφος Ασκήσεως 15-18 ετών: 

Δημήτρης Κανακάικης.
12-15 ετών: Κώστας Μπα- 

στάκης, Γιώργος Σχοιναράκης.
Ξίφος Ασκήοεως Γυναικών: 

Μαρία Γεωργιλαδά-κη. Μαρία 
Κουλεντάκη, Ρένα Δανδουλά- 
-κη, Ελένη Δανδουλάκη.

Αντ. Παπ.

Τα νέο των Διαιτητών μας
Από το Σύνδεόμο

Π οδ)ρου 
Θηκαν τα

J. Το 
του ΣΔιΠ 
μέλη του

Ηοακλείου 
παρακάτω: 
Διοικητικό 
Ηοακλΰίου

Διαιτητών 
ανακοινοτ

Συμβούλ ο 
και όλα τα

διαιτητές εν ev&pyiia

Τα παρίστάμενα μέλη του Συ 
\ δεσμού- ομόφωνα πήραν την α 
πόφαση να αγοοαστ,,ί ιδιόκτη 
τη στέγη και ανέλαίβαν την υπο 
χρέωση να συμπληρώσουν το

-και οι επαναλήπτίικοί στις 27 Μα 
Του.

ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με 
■αρκετούς αναπληρωματικούς, αλ 
λά και με τον... αέρα της νίκης 
του πρώτου αγώνα. Έτσι φυσι 
κό ήταν να υποτιμήσει το-ν αντί 
ιπαλο, να γίνουν λάθη και να καθυ 
στερήσει να ανοίξει το σκορ.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι φ·ιλο 
ξενούμενσι προσπάθησαν να πα 
γώνουν το παιχνίδι, με στόχο να 
πάρουν ένα τιμητικό αποτέλε-
-σμα που γι' αυτούς δεν ήταν άλ 
λο από μια ήττα με μικρό σκορ.

ΟΤΑΝ οι γηιπεδσύχοι σοβαρ-εύ 
τηκαν σήμε-ί-ωσαν τέσσερα γκολ, 
έχασαν ένα πέναλτυ και πολλές 
αξιόλογες ευκαιρίες για μεγαλύτε 
ρο σκορ.

ΤΗΝ πρώτη ευκαιρία του α-γώ 
να την είχε η Καλλιθέα στο 2ο 
-μόλις λεπτό όταν ο Δεληγια-ννί- 
δης εκμεταλλεύτηκε λάθος του 
Τσίμπο-υ και μπήκε στην περιοχή 
του ΟΦΗ αλλά το σο-υτ που έ­
κανε α-ποκρο-ύστηκε εύκολα από 
τ ον Μητσέα.

ΣΤΟ 4' ο Αγγελόπουλος έσω 
σε την εστία του από σίγουρη 
παραβίαση -μετά από -κεφαλιά 
του Μιχαλίτσου.

ΣΤΟ 15' ο Λιάικος ανέτρεψιε τον 
Καργιώτη μέσα στην περιοχή αλ 
λά ο κ. Μίπρέντας δεν έδωσε το 
πέναλτυ.

ΣΤΟ 30' ο Τσινός είδε κίτρινη 
-κάρτα γιατί διαμαρτυρήθηικε σε 
απόφαση του διαιτητή.

ΣΤΟ 35' ο Αγγελόπουλος απέ 
ικρουσε σε κόρνερ δυνατό σουτ 
του Χα-ραλαιμπίδη.

ΣΤΟ 42' ο Π’απαβασιλείου κτύ 
πησ-ε φόουλ από δεξιά και ο Μι 
χ-αλίτσος με κεφαλιά έκανε το 
1—0.

ΣΤΟ 48' ο Καργιώτης μπήκε α 
πό θέση έξω αριστερά και έκανε 
-παράλληλη σέντρα γι-α να πέτα 
χθεί στην πορεία της μπάλλας ο 
Αθανασιάδης ο οποίος με κεφα­
λιά την έστειλε στα δίχτυα και έ 
-γράψε το 2—0.

ΣΤΟ 5Γ ο Μητσέας με εκπλη 
κτι-κή εκτίναξη έδιωξε την μιπάλλα 
-κόρνερ μετά από κεφαλιό του 
Σφυρή.

ΣΤΟ 56' ο Κορομπέλης άλλαξε 
την πορεί-α της μπάλλας με το χέ 
ρι μέσα στην περιοχή της ομά 
δας του σε σουτ του Αθανασία 
δη και ο διαιτητής καταλόγισε πέ 
ναλτυ. Το κτύιπησ-ε ο Καργιώτης 
-ο οποίος έστειλε την μπάλλα ά­
ουτ.

ΣΤΟ 63' ο Τσινός έκανε -ένα 
θυελλώδες ιμπάσιμο, πήρε την 
ιμπάλλα από την περιοχή της ομά 
δας του, ανέτρεψ-ε τους πάντες, 
έφθασε λίγο έξω από την μεγάλη 
περιοχή της Καλλιθέας και με 
συρτό γωνιακό σουτ ανέβασε 
τον δείκτη του σκορ σε 3—0.

Μέ-σα στον ερχόμενο μήνα θα 
ξεκινήσουν από το Δήμο οι δια 
-δικασί-ες για τις απαλλοτριώσεις 
των οικοπέδων από το ύψος της 
Λεωφ. Ικάρου στον κόμβο Κα­
τσαμπά -μέχρι το δρόμο που φθά 
νει στην Βιομηχανική Περιοχή, 
ώστε να δημιουργηθεί η συνδετή 
ρια οδός που θα ενώσει τις δύο 
-περιοχές και θα αποσυμφορήσει 
τη Λεωφόρο. Ο δρόμος αυτός 
θα έχει συνέχεια τον ανισόπεδο 
πο-υ κατασκευάζεται τώρα στο 
ρέμα Κατσαμπά κι έχει κατάλη 
ξη τον παραλιακό. Το έργο θα 
πα-ραδοθεί αρχές Σεπτεμβρίου.

Για τις απαλλοτριώσεις ήδη έ­
χουν εγκριθβί οι μελέτες και το 
-κτηματολόγΐΌ.

Επίσης μέσα στο δεύτερο δε- 
-καή-μερο του Μ’α'ί'ου θα γίνει α­
πό τη Δημοτική Αρχή της πόλης 
η πρόσκληση για την εκδήλωση 
'ενδιαφέροντος για τη σύνταξη 
της ολοκληρωμένης κυκλοφορια- 
κήις μελέτης τσυ Ηρακλείου.

ΠΟΛΛΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ
Όπως είπε στην «Π» ο Αντι-δή 

ιμαρχος κ. Βαγ. Ρομπογ:αννά.<ης 
η μελέτη, θα κοστίσει 40 εκατ. 
δρχ. και τα πρώτα της α-ποτελέ 
-σματα θα αρχίσουν να φαίνον 
ται μέ-σα στον πρώτο χρόνο ενώ 
θα ολοκληρωθεί μετά από 2 χρό 
νια.

«Στηρ-ίιζομε πολλές ελπίδες σ' 
-αυτή για την οριστική λύση το-υ 
κυκλοφοριακού της πόλης» ση­
μείωσε ο κ. Αντι-δήιμαρχος. «θα 
ρυθμίσει θέματα άμεσης επέμβα 
σης (διανοίξεις δρόμων, απαγό­
ρευση κυκλοφορίας σε ορισμένες

περιοχές κλπ.) καθώς και τα καί 
ρια προβλήματα του κυκλοφορία 
κού.

Στα πλαίσια της σύνταξης της 
θα γίνουν μετρήσεις για την κί­
νηση των οχημάτων σ' ολόκληρη 
την πόλη και γενικότερα θα εξετα 
στούν άλες οι πλευρές του θέμα 
τος. Έτσι θάχομε τεκμηριωμένη 
άποψη».

ΣΥΣΚΕΨΗ
Ήδη για τον καθορισμό των 

-προδιαγραφών της μελέτης προ 
γματο-παιήιθηικε σύσκεψη στο Δή 
μο στην αποίά πήραν μέρος, ο 
κ. Ρομ-πογιαννάκης, ο προ ϊ στά­
μενος της 12ης ΠΥΔΕ, η, Διευθύν 
τρία της Δ)-νσης Κυκλοφοριαικών

Μελετών του ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Ελέ­
νη Καλαφάτη καθώς και η κ. Εύα 
Κασάπη αιπό την ίδια Δ) να η.

Στην ίδια σύσκεψη συζητήθη 
κε ή πορείια σύνταξης της μελέ­
της «Κόμβος και συνδετήριοι ο­
δοί του Ηρακλείου» που έχει η- 
νστεθεί από το ΥΠΕΧΩΔΕ και ή 
δη αυντάσσεται 3 χρόνια. Υπο- 
γραιμμίστηικε ότι πρέπει σύντομα 
να ολοκληρωθεί αφού τα έργα 
με τα οποία ασχολείται έχουν εν 
ταχθεί σε ήδη εγικριμένο από την 
Ευρωπ'αΊίκή Κοινότητα Περιφε­
ρειακό Πρόγραμμα ύψους 1,4 δις 
δρχ. Ανάμέσα στα έργα είναι και 
η δημιουργία της παραλιακής ο­
δού.

ΠΟΛΛΕΣ εκπλήξεις λένε οι γνωρίζοντες ότι Θα κρύβουν οι λί­
στες για τις βουλευτικές εκλογές οπότε κι αν αυτές γίνουν των δύο 
μεγάλων κομμάτων στο Νομό. Να είναι άραγε συίμπτωματικό ότι 
πολύ πρόσφατα και δοθείσης ευκαιρίας έγιναν κάποιες δ-ιερε-υνητι 
ικές έστω συζητήσεις σε ήγετιικά κλιμάικια (άτυπης μορφής) κ,αι 
των δύο κομμάτων; Ας ελπίσουμε άτι πέρα από τις εκπλήξεις στις 
λίστες δεν θα έχουμε άλλες καλοκαιριάτικα... Εγώ πάντως δοθεί- 
σης ευκαιρίας θα σας ενημερώσω.

ΣΤΗΝ τελική ευθεία φαίνεται να μπαίνουν οι αλλαγές Νομαρχών 
-και ο διορισμός Περιφερειαρχών. Η «Π» πριν από αρκετούς μήνες 
είχε δώσει τις σχ-ετιικές πληροφορίιες και ονόματα για την Κρήτη. 
Να υπενθυμίσω ότι διατηρούν την ισχύ τους (οι πληροφορίες συ 
τές) στο ακέράιο και σήμερα; Προσφέρσνται λοιπόν για αντι­
γραφή...

ΚΑΙ μια συμβάυλή για όσους ψάχνουν συνεργάτες στις νέες No 
μαρχίες ή Πιεριφέρειες: Τολμήστε διαλέγοντας τους ικανούς. Στή 
νονται παγίδες που θα βγάλουν λαυράκια...

ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ
ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΕ είικασι τουλάχιστο τοπικούς κοιμμαΉίκούς του φίλους συ­
ναντήθηκε τις τελευταίες ημέρες στα Χανιά ο Πρόεδρος της Ν.Δ. 
κ. Κ. Μητσοτάικης. Ένας απ' αυτούς ο κ. Νικ. Καμαρίτης, λέγεται 
ότι του πράσφεριε μια εφ' όλης της ύλης ενημέρωση και με την 
άλλη του ιδιότητα, εκείνη του Προέδρου1 της «Μικρής Βουλής».

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Σύμ-βουλίο του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
έλαβε γνώση του θανάτου του 
συναδέλφου ΜΙΧΑΗΛ' ΧΑΝΙΩ 
ΤΑΚΗ -και αποφάσισε τα παρα 
κάτω:

στη
2. 

δε ί α
3.

— Να καταθέσ®) στέφανο 
σορό του
— Να συνοδβύσει την κη 
του
— Ν' αιποταιρετήσει τον

νεκρό ο Αντ)δρος του ΔΣ.
4. — Να εκφρασει τα συλλυ 

πητήρια του στην οικογένεια 
του.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γοα-μματέας
ΝΙΚ Χ ΑΙ’ΙΠ ΑΚΠΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΠΑΡΑΘΕΡ.
ΣΥΝ)ΣΜ0Σ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
κ ΝΗΠ)ΓΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Καλούνται τα μέλη του ΟΙΚΟ

δαμ. παραθεριστικού Συν)σμού 
Δασκάλων και Νηπιαγεογών Ν. 
Ηρακλείου σε τακτική, Γενική 
Συνέλευση «εξ αναβολής» ' που 
θα γίνει την Τετάρτη 29 Απρι 
λίου 1987 και ώρα 6 το απόγέυ 
μα στο αμφιθέατρο των προτϋ 
πών της Παιδ. Ακαδημίας Ηρα 
κλείου (Παλιά Ακαδημία’) με 
θέματα ημορησίας διάταξής:

1) Ενημέρωση των- μελών

-Μια -ενδιαφέρουισα -πρόταση 
για το Πόλιτιιστικό Κέντρο Ηρα 
κλείίου διατυπώνουν μ' επιστολή 
τους στην «Π» οι αναγνώστες 
μας κ.κ. Νικ. Φλυτζάνης, Αμαλία 
ΐΓιάνναρη και Γιώργος Πετράικης. 
Στην επιστολή τους οι τρεις α­
ναγνώστες α-να-φέρου-ν:

Κύριε διευθυντή.
Σημαντιϊκά κονδύλια δι-αθέτε,ι η 

κυβέρνηση στην Αθήνα για την 
αποπεράτωση του μεγάρου Φί­
λων της Μίουσιϊκής. Το γεγονός 
-αυτό μας έδωσε αφορμή να θυμη 
θούμιε όΤι και στο Ηράκλειο θα 
μπορούσαμε να είμαστε στο τέ 
λος — ή πολύ κοντά’ στην απο 
περάτωση — του Πολιτιστικού 
-Κέντρου που συζητεί-ται αρκετά 
χρόνια.

Πλ-ηροφορούιμ-αιστε ότι τα σχέ 
δια το, οικόπεδο και μια σηιμαν 
τική οικονομιική δωρεά είναι δια 
θέσ-ιμα. θα μπορούσε λοιπόν να 
είχε αρχίσει το έργο. Αντίθετα 
δ'ΐαπ-ιστώνουιμε ότι στο φετινό 
προ'υπολογισμό του Δήμου ελά 
χιστσ χρήματα προβλέπεται να 
διατεθούν για το συγκεκριμένο 
σκοπό. Ενώ δίδεται προτεραιό 
τη τα στο έργο τηςΑνδρόγιεω που 
είναι αμφισβητήσιμο και που χρη 
ματοδοτικά αλλά κα ι κτιρι-ολογι 
ικά προωθείται σε μεγάλο βαθμό 
ιανταγωνιίστιικά προς το Πολιτι­
στικό Κέντρο.

Αν είχε σήμερα προωθηθεί το 
Πολιτιστικό Κέντρο όπως σιχετι 
κές αποφάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου προβλέπο-υν, σίγου­
ρα θα εξασφαλιζόταν πρόσθετη 
χρηματοδότηση από το κράτος, 
τα ΜΌΠ ή άλλες πηγές, θα ήταν 
και αυτό τμήμα της σωστής και 
ολοκληρωμένης πολιτιστικής υπο 
δομής της χώρας που ζητείται 
σαν προ'υ'πόθ'εση διεξαγωγής 
στη χώρα μας των Ολυμπιακών 
Αγώνων όπως δηλώθηκε από την 
υπουργό Πολιτισμού Κυρία Μερ 
κούρη.

Το Ηράκλειο εξάλλου δικαι-

ούται την υποδομή αυτή λό­
γω ιστορίας και μεγέθους. Την 
•έχει δε -ανάγκη για πολιτιστικές 
-εκδηλώσεις ποιότητας. Με την 
ιέυκαιρϊα, κάνουμε έκκληση στην 
ιέγκιριτη εφημερίδα σας να επα­
ναφέρει το θέμα του Πολιτι­
στικού Κέντρου κάνοντας έρευ 
να στο μέχρι σήμερα ιστορικό 
της ίδρυσής τισυ και στις προο­
πτικές να ολοκληρωθεί.

Μετά τιμής 
Νίκος Φλυτζάνης 
Αμαλία Γιάνναρη 

-‘Γιώργος Πετρά-κη,ς

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΙΟΕ 
ΣΎΝΔΕΣΜΌΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αριθμ. 349

ΠΡΌΣΚΛΉΣΙΣ
Κόλούντσι τα μέλη του ΣνΥδέ 

σμόυ εις ετησίαν τακτιικήν Γένι 
ικήν Συνέλευσιν γενηΐσομένην την 
30ην λήγοντας μηνάς Απριλίου ε. 
έ. ημέραν Πέμπτην και ώραν 6 
ιμ.ιμ. εις αίθουσαν του ενταύθα 
Γαλλικού Ινστιτούτου, με τα κά 
τωθι θέματα ημερήσιας διατάξε- 
ως, ήτοι:

1) Λογοδοσία προέδρου Δ.Σ. 
επί των πεπραγμένων έτους 1986.

2) Απολογισμός δ’ΐαχειρίσεως 
έίταυς 1986.

3) Προ ϋπολογισμός εξόδων 
έτους 19-87.

4) Έκιθεσις Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

5) Αρχαιρεσίάι δΓ ανάϊδειξιν 
Διοιίικητιικού Συιμβουλίου.

Εις περίπτωσιν μη απαρτίας η 
συνέλευσις θέλει αναβληθεί δια 
την επομένην Πέμπτην 7-5-87.

Ηράκλειον τη 22-4-1987
Ο Πρόεδρος 

Αντ. Αστρινάκης 
Η Γεν. Γραμματέας 

Αίγλη Διαλυνά

ΈΚΘΕΣΗ με έργα ζωιγραφικιής της Ϋιβόνης Συρμοπούλου εγκαι 
νιάιζεται την Δευτέρα 27 Απριλίου στην «Αίθουσα Τέχνης». Μετά 
την γυναίικα - γη εκ-εί-νης της περιόδου του 1982 τα σημερινά γυ 
ναικεια πορτραιίτα της Συρμοπούλου επιχειρούν μια καταδρομή 
της φαντασίας μέσα στη-ν υπόσταση για να γίνεται το ορατό μας 
ορατότερο και πετυχαίίνιουν μια θαυμαστή «-ακροβασία» μεταξύ 
αισιθΙητιρμού και σισθησιασιμού χωρίς επάνοδο στην πράγματι 
κότηιτα αν και πηγάζουν απ’ αυτήν. Η Υβόνη Συρμοπούλου σπού 
-δ’αισε στην Αθήνα στην Ανωτ. Σχολή Καλών Τεχνών με υποτρο 
φϊα τοιυ Κράτους. Αποφοίτησε το 1960. Από το 1-960 μέχρι το 
1964 σπούδασε στο Παρίσι στην EOOtE DES BEAUX ARTS στο 
εργαστήριο ζωγραφικής του BRIAN0HON καθώς και στη-ν ECOLE 
SUPERIEURIE DES ARTS DECO-RATIES. Δίδαξε στην Σχιολ-ή δια 
κοσ-μητιικών Τεχνών του Δοξισδη και στη σχολή διακοσμητιικών Τ-ε 
χνών Β’ακαλό όπου διδάσκει μέχρι ,σήυερα. Έργα της βρίσκονται 
-στην Εθνική Πιν-ακοθήΙκη, στο Μουσείο Βορρέ, στο Υπουρνε-ίο Πο 
λιτιισμού, στο Ρ.Μ;Ό. COLLEGES στο CHESTER της Πενσι-λβά- 
νιας και σε πολλές ιδ-ιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και το εξωτε 
ρίικό.

Ο ΔΙίΕΘΝΟΥΣ φήμης βιρτουόζος Αμεριικανός πιανίστας Τζων 
Μπάτρικ προσκεκλημένος του Παν)μίού Κρήτης και του Δήμου Η 
ρακλείου, θα δόσει ένα σπάνιας εμπιειρίας ρεσιτάλ - διάλεξη με θέ 
;μα «100 χρόνιο από· τον θάνατο του Φραντς Λιστ». Η πρωτότυ 
πη μόυίσιική εκδήλωση θα γίνει αύριο Παρασκευή 24 Απριλίου στις 
6 το απόγευμα στην Αίθουσα «θιαλήτας» του ΜΟυίσιικού Συλλό 
γου «Απόλλων» (Ωδέίο Ηρακλείου). Προσκλήσεις συμμετοχής δια 
τίθενται από το STUDIO της οδού Δαιδάλου 17 και από την εϋ- 
σοδο της «θαλήτας» μισή ώρα πριν από την έναρξη του Ρεσιτάλ 
- διάλεξη. Η Αίθουσα «θαλήΤας» βρίσκεται στην γωνίια της πλ. 
Αγ. ΔημητρίΟυ με την οδό θαλήτα.

ΕΓΙΚΑΙΙΝΙΙΆΣΤΉ-ΚΙΕ χθες το απόγιε-υμα στη-ν ειδική αίθουσα του 
Βιβλιοπωλείου «Ναυτίλος» η αμ-αίδιική έκθεση κεραμικής εσωτερι­
κού χώρου- με τίτλο «Ίριίδος δεσμοί». Κερρμιικιά αντικείμενα με 
την εφαρμογή της τεχνικής του «LUSTRO» παρουσιάζουν οι Λέ­
να Παιπαδάϊκη, Αγγελική Δδιοσ-ά-κιη. κ-α-ι Μάρκο Ταντολίνι. Η έκθεση 
θα διαρκέσει μέχρι τις 9 Μά'Γου.

ΚΗΔΕΙΑ

ΣΤΟ 69’ χρεώθηκε με κίτρινη 
-κάρτα ο Αλεβιζάτος για επιικίνδυ 
νο παίξιμο.

ΣΤΟ 74' ο Αθανασιάδης μετά 
από βαθειά μπαλλιά του Βάβου 
λα μπήκε στην αντίπαλη περιοχή 
-από πλάγια θέση και με δυνατό 
σούτ διαμόρφωσε το αποτέλε­
σμα σε 4—0.

ΑΠΟ τον ΟΦ-Η καλύτεροι ή­
ταν οι Βάβ-σ-υλας, Τσινός και Αθα 
νασιάδης ενώ από την Καλλιθέα 
οι Τσάτσαρίίδης, Αλεβιξάτος και 
ΔεληγιανιΥίδης.

ΔΕΝ απεφυγε τα λάθη ο διαι 
τητής κ. Μπρεντας.

ΟΦΗ: Μητισέας, Τισίιμπος (65' 
Βασιιλείου), Βάβουλας, Παιπαιβα- 
σιλείου, Μΐιχιαλίτσος, Τσινός, Περ 
σίας, Ισης, Χαραλαιμπίδης, Καρ 
γιώτης, (75' Μάρινόκης), Αθανα 
σιάδης.

Καλλιθέα: Αγγελόπουλος, Μπε 
κιάρης, Κορομπέλης, Διάκος Τσα 
τσαρίδης Αλιεβτζάτος Σύρτης Δε- 
ληγιαννϊδης Σφυρής (75' Παπαδά
ικης) Χατζηράπης, 
(Β5’ Αναιστιασιάί&ης).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Νΐ'κολα’ί’δης

Α’ Βασιλείου (ΟΦΗ): «Με το 
σκορ του α’ αγώνα (0—2) η ομά 
δα μου είχε πάρει την πρόκριση. 
Έτσι ο σημερινός αγώνας ήταν 
για να παίξουν παίκτες που τους 
λείπουν παιγνίδια. Στο α' ημί­
χρονο δεν παίξαμε καλά ενώ στο 
β' η απόδοσή μας ανέβηκε. Η Καλ 
λιθέια είναι πολύ καλή ομάδα με 
καλούς επιθετικούς για την Κατη 
γορί>α της και της αξίζει να βγει 
στην Β' Εθνική».

του Συν)σμου γι« τπ αένρι 
μ®ρα πορεία του.

2) Εγκριση ισολονισυού 
απολογισμού χρήσεως 1986.

3) Πρόταση του. ΔΣ προς

σή

και

τη
για την παραπέρα πορεία

4) Προτάσεις μελών.
Η σπουδαιότατα των θεμά 

των- που θα συζητηθούν επι-βά 
λει την παοουσία όλων, αν εί 
ναι δυνατόν των συνεταίρκαν.

Γ.α τα ΔΣ του Συν)σμού
Ο Πρόεδρος

ΝΙΚΟΣ ΧΑΝΊΩΤΛΚΙΙΣ
Η (Τον. Γραμματέας
ΡΕΝΑ ΣΦΛΚΙΑΝΑΚΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. 
ΠΕίΝΙΙίΚΗ ΓΡίΑΜΜι ΔΕ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΠΚΟΙιΝ. ΗΡΙΓΩΝ 
Τ. 12ης ΠΥΔΕ
Αριθμ. Πρωτ. οικ. 976)653

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 
ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΛΕΝΤΑΡΗ
Εργολάβο — Ετών 66

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 23 Απριλίου και ώρα 2 μ.μ. από 
τον Ι,ιΝ. του Αν. Γεωργίο-υ (Πόρου) και παρα-καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του 
λειψάνου του.
Η σύζυγος: Ελένη Λεντάρη.
Τα παιδιά: Κ-ατε-ρίνα και Δημήτρης FASSLER. Νίκος και 
Ευγενία Λεντάρη, Παντελής και Ιωάννα Σμολίδη.
Τα αδέλφια: Σπάρος και Βάσω Λεντάρη, Μΐαρίίκα και Πάνα 
γιώτης Κρητικός.

Ν. Υόρκης 131,315 136,675 -Πληρ-οφορί-ες: Ε. Φουκαράκη
Δ. Γερμανίΐας 72,108 75,052 Τηλέφωνο: 289.185
Γαλλίας 21,678 22,362
Αγγλίας 213,650 222,370 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ελβετίας. 87,796 91,380
Ολλανδίας 63,425 66,035 Η Δ)νση Συγκοιν. Έργων τ.
ΙΤαλίας 100 μ. 10,03-8 10,451 12ης ΠΥΔΕ προκηρύσσει επα­
Δανίας 19,012 19,795 ναληπτικό μειοδοτικό προφορι­
Αυστρίας 10,185 10,604 κό διαγωνισμό που θα γίνει στα
Σουηδίας 20,606 21,454 γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ για την
Νορβηγίας 19,262 20,055 -προμήθεια -αδρανών υλικών 2.

Μικρό άλλα ένΟιοφέροντα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα
Γ Κατηγορίας σηιμειώθηικαν

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

και μη εκφράζουν τα θερμότα 
τα συγχαρητήρια τους στο επί 
λεκτο μέλος τοι. Συνδέσμου 
μας και Διαιτητή ΦΙΦΑ Γιώρ 
γο Κουκουλάκη για την από-κτη 
ση του ανώτατου Σήματος Διαι 
τητή στον Παγκόσμιο ''ώρο 
ΤαυτόχροναΙ όλο: εύχονται 
στον Γ ιωργο Κουκουλάκη αγω 
νιστική παρουσία σε προσεχείς 
Παγκόσμιες Διοργαν-ώσί ι ς.
2 Ο πυόεδοος και μέΛη του ΔΣ 
του Συνδέσμου υποδέχτηκαν ίο 
Γιώργο Κουκουλάκη σταεροδρύ 
μιο του Ηρακλείου αμέσώς κα 
τά την επιστροφή του από το

Λοσόν που· απαιι . ,αι.
Ηδη δόθηκε η οο 

■ ια την αγορά και σι
αταβολή 
ρχιϊζειαι

η διαδικασία υπογραφής των τ 
ρ ι στ ικών συμβολαίω ν.

Τα νέα νραωεία βρίσκονται 
στην οδό Εφόδου και Πηνειού 
κοντά στη Χανιόπορτα και κα 
ταλαμβάνουν έκταση σε ισό 
γειο χώρο 1140τ.μ., ενώ συμπε 
ριλαρβάνεται στην αγορά και 
ακάλυπτος χώρος 40τ.μ. Ετσι έ 
να όνειρο όλων των μελών του

Σάλσμπόιργκ ΑυστρίαΓ.

Συνδέσμου μας 
τικότητα και η 
αντανακλά στα 
ανεξα-ίρετα των 
γεια και υη του

γίνεται πραγμα 
υλοποίηση του 
πρόσωπα όλων 
μελών νν ενερ 

Συνδέσυου Διαι

Ζαντέρογλου (Καλλιθέας): «Ο 
ΟΦΗ είναι μια πολύ μεγάλη ομά­
δα. Αυτό το είχα τονίσει και 
στην κλήρωση. Από τους παίκτες 
μου είμαι -ευχαριστημένος για 
την προσπάθεια πο-υ έκαναν. Χά­
σαμε αιπό μια ομάδα που κέρδι 
σε τον πρωταθλητή Ελλάδος με 
4—·1. Με την λογική αυτή γιατί 
να μην χάσει και μια πιο μικρή 
μ-ε 4—0. θα χαρώ π-ολύ να βγει 
ο ΟΦΗ στην Ευρώπη. Χαίρομαι 
επίσης γιατί ένας δικός μου παί­
κτης, ο Χρ. Βασιλείου, παίζει σε 
ιμι-α -μεγάλη αμάδα. Συγχαρητή­
ρια και στους 22 παίκτες».

Παρόντες ακόμη ήταν το μέλος 
της ΟΛΙΓΕ και του Συνδέσμου 
μας Γιάννης Πετράκης και άλ 
λο: συνάδελφοι — μέλη του Συ 
νδέσμου μας.

3. Πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 10—4—87 και στα 
Γραφεία του Συνδέσμου Εκτα 
-κτη Γενική Συνέλευση των μ·:: 
λών του Σι νδέσμου με θέμα: Α 
γορά Ιδιόκτητων Γραφείων — 
ΐνίεθόδευση ενεργειών.

τητών Πσδίρσυ - Ηρακλείου.

3. Την Τρίτη 14—I—87 δόθη­
κε συνέντευξη Τύπου στα Γρα 
φεϊα του Συνδέσυου το ΔΣ και 
εκπροσώπων του Τοπικού Γύ 
που. Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά

ΔΕΞΙΩΣΗ
ΜΕΤΑ τον αγώνα η ΠΑΕ-ΟΦΗ 

δεξιώθηκε την αποστολή της 
-Καλλιθέας.

χθες τα εξής αποτελέσματα: 
Πέρι - Μ-εσοχωριό 1—0, Χάρ-α- 
κας - Στάβιες 4—5, Πύργος - 
Πιτσίδι-α- 8—0, Ασήμ-ι - Σωκα- 
ράς 3—2, Ξωπ-ατέρας - Ίκαρος 
Λ. 2—1, Πατούχας - Τριτωνία 
1—3, Ηρακλής - Χουδέτσι 1—0, 
Αυουργέλλες - Σκινιάς 1—ή-και 
-Κόροιβος - Ίκαρος 1—2.
• -ΜΟΝΟ ο Σπόρος Στρατάκης 
από την ομάδα του ΟΑΑΗ προ- 
ικρϊθη.κε στους 16 του Πανελ­
λήνιου Πρωταθλήματος Τένις 
Εφή-βων, -που γίνεται στην Α­
θήνα.
• ΓΕΝΙιΚΉ Συνέλευση των μ-ε- 
λών του Εργοτέλη είχε προ- 
γραιμματισθεί να γίνει χθες το 
'απόγευμα στα γραφεία της Ε. 
Π.Σ.Η., για φλέγοντα θέματα 
του Συλλόγου. Παρά την κρι­
σιμότητα της Συνέλευσης εκτός 
από τον πρόεδρο κ. Αστρινά- 
κη κανείς άλλος δεν παραυρέθη- 
-κε. Είναι απαράδεκτο, κατά,τον 
πιο επιεική χαραίκτηρισμό, να 
δείχνουν τόση αδιαφορία τα 
ιμέλη για τον Εργοτέλη, ο ο­
ποίος τώρα χρειάζεται συμπα­
ράσταση.
• ΣΤΟ 53ο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Κωπηλασίας πο-υ άρ­
χισε χθες στην Λίμνη των Ι-ωαν- 
νίνων οι -αθλητές του ΝΟΗ Βαγ 
γέλης Γκίκας και Μανώλης Δο- 
λαψ-άκης που συμμετέχουν στο 
διπλό σκι-φ Εφήβωνν, προκρ-ί- 
θηκαν για τους ημιτελικούς που 
θα γίνουν σήμερα.
• ΓΙΑ το- τουρνουά Μίνι της 
ΓΕΗ ο Νέαρχος κέρδισε τον 
Τά-λω με 28-27 και ο Ιδομε­
νέας τον Μίνωια με 30 - 27.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ση­
μειώθηκαν χθες τα εξής αποτε­
λέσματα: Πανιώνιος - ΠΑΟ 1^- 
0 (σ' ματς 1—3), Ηρακλής - 
Λάρισα 1—0 (1—1) και Μακε­
δονικός - Διαγόρας 1—1 (0-0).

• Ο |Α-.Ό. ΚΙΡίΗΤιΗΣ;, με [την 
συμπαράσταση της MIEROURY 
Α. ΠΑΝιΑΠΓΩΤΙΔΗΐΣ -και των συ- 
-στημάτων συναγερμού ARMA- 
CiS SECU-RiliTY, διο-ργανώνει: α­
γώνα ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ στην πε­
ριοχή Κεραμούτοι Ηρ-αικλείου. 
Ο αγώνας θα αρχίσει στις 11 
α-κ-ριβώς και θα τελειώσει στις 
1 περίπου. Η διαδρομή αρχίζει 
7 χιλιόμετρα πριν το χωριό 
Κεραμούτοι και τερματίζει στην 
Είσοδο του χωριού. Οι αγωνι- 
ζσμ-ενοι είναι 13 και ο- αριθμός 
συμμετοχής τους ύστερα από 
κλήρωση είναι ο εξής:

ΚΛΑΣΗ Α': Ανταλουδάκης 
ΙΓιώργος, Καρύδης Δημήτρης, 
Γκεντζογλάνης Θεόφιλος, Ξενι- 
δάικης Νίκος, Μΐυγιάικης Μπά- 
μπης, Φρουδ-αράκης Μανώλης.

ΚΛΑΣΗ Β’: Πόλι-ας Λουκάς, 
Κοτσάμπαοης Μανώλης, Γεωρ- 
γιά’δη,ς Νίκος, Μενεγάκης Μανώ­
λης, Παπαδημητρόπουλος Μό­
νος, Αλεξάκης -Μανώλης, Διαικά- 
κης Μανώλης,

000 ιμ3, σταθεροποιημένου τύ­
που, με διαβάθμ-ιση Δ’ ή ΕΓ 
-ΠΤΠ0150 και με πλαστικότητα 
μικρότερη του 5, για την συ­
ντήρηση των παρ)λων αγροτι­
κών δρόμων της παράκαμψης 
ιΗρακλειί-ου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει- στα 
γραφεία της 3ης ΔΕΚΙΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ οδός Μονής Γουβερνέτου 
αριθμ. 17 στις 11 ΜίαΊ'ου 1987 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 10-11 
π.μ. (λήξη κατάθεσης προσφο­
ρών).
Ηράκλειο 16 Απριλίου 1987 
Ο Δ)ντής Lu-γκοιν. Έργων 

τ. 12ης ΠΥΔΕ
ΙΓ. Παπαδοπούλης 

'Πολ. Μηχ. με Α' β.

Ε Ο Ρ Τ Ε Σ
Σήμερα, εορτή του Αγ. Γεωργί­
ου1 δεν εορτάζουν:
—- Ο κ. Γεώρ-γ. Συνατσάικης, το 
πογράφος μηχανιίκός
— Ο ιερεύς Γεώργ. Μεντιδιάικης

Ο κ. Γεώρ. Μάραιβείλάικης
— Ο κ. Γιώργος ΜΙπιτσάικης οι- 
ικονοιμολόγος
— Ο κ. Γιώρ. ΦαΊ'τάκης
— Ο κ. Γεώργ. Κ. Μσμαλάκη,ς, δι 
ικη-γόρος
— Ο κ. Γιώργος Κύδωνάικης

— Η κ. Γεωργία Μίλτ. Κοντρά 
κη θα δεχθεί για τη γιορτή της 
στις 23 και 24 Απριλίου.

τους ι.κπροσωπσι^ 
που πήραν μέσος < 
συνέντευξη και την 
συμπαράσταση του; 
θέματα Διαιτησίας.

του Τύπου 
σ αυτήν τη 
' αμέριστη

πάνω σε

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Καλλι­
θέας κάπηικαν 1909 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 751.500 δρχ.

• ΤΟ Σαββατοκύριακο στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας θα 
'πραγματοποιηθεί το Παγκρή- 
τιο Εαρινό Πρωτάθλημα Κολύιμ 
βησης για αθλητές ηλικίας 10, 
11 και 12 ετών.

• Η ΟΜΑΔΑ Μιπάσκετ του Ά­
ρη κατέκτησε και το πρωτά­
θλημα της Της Εθνικής Κατη­
γορίας κατά πανηγυρικό τρό­
πο, γιατί στον τελικό αγώνα' νί­
κησε τον Πανιώνιο 129-81 α­
φού στο πρώτο- ημίχρονο προ-

ΝΕΑ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΚΔΟΣΗ 

Ζωγράφου 5 Ηράκλειο 
(Εντός Στοάς) β- 228938 

κ. Φουκαράκη

ηγήβηκε με 62-27. Ο
πέτυχε 
μποτις 
κης 18 
ταν ο 
αγώνα

44 πόντους ενώ 
σημείωσε 25, ο 
και ο Φιλίππου,

Γκάλης 
ο Σόύ- 
Γ ιαννά- 
πο-u ή-

καλύτερος παίκτης του 
14. Από τον Πανιώνιο:

ο Λινάρδος πέτυχε 22 πόντους 
ενώ ο Χριστοδούλου 14 και ο 
'Καριαμανώλη,ς με τον Κορωναίο 
από 13.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ μια σύγ­
χρονη Φοροτεχνική ελεγ­
κτική, χρήσιμη και α-πσ- 
ραίτητη στους Εφορια­
κούς, τους Λογιστές, τις 
Επιχειρ-ήσ-εις, Δικαστές, 

Συμβολαιογράφους, Οικο­
νομολόγους και άλλους. 
-Είναι η φοροτεχνική ελ-εγ- 
κτιικιή για τις εμπορικές και 
β ι ομ ηχαν ικές επ ίχει ρήσε ις.

ΜΙΧΑΗΛ ΣΩΚΡ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Ιατρό Μικροβιολόγο — Ετών 69

ικηδεύομε σήμερα Πέμιπτη 23 Απριλίοιυ 1987 και ώρα 3 μ.μ. 
(οίικία Λ. Ιωνίας 32). Η νεκρώσιμη σκολαυθίια θα ψαλεί στον 
Μήτροπ. Ναό του Αν. ΜΙηιΥά. Καλούιμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Χα-νιωτάκη.
Τα παιιδ’ΐά: Γιάννης και Διάνα ΣταρίΙδα, Μαρία Χανιωτάίκη.
Τα αδέλφια: Όλγα Λυδάικη, Λούλα Μαρή, Νϊνα Αντωνο- 
γιανινάικη, Μαρίκα Χανιωτάίκη, Στέλλα Χ-ανιωπάικη.
Τα εγγό-νια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

M^W*»****'»^

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Α σθανόμαστε την -υποχρέωση και δι-α του Τύπου να ; 
ευχαριίστήσ-όμ-ε όλους τους συγγενείς και φίλους που συμ-πα ‘ 
-ραστάθηίκαν στον πό-νο μας για τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδιελφού -

ΚΩΣΤΑ ΠΥΛΩΡΙΔΗ )

το-ν οποίο κη’δε-ύισ-αμε την ημέρα το-υ Πάσχα.

Γδΐ’αίίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς κ.ικ. Αντ. Ρασιδά ’ 
ικη, Νι-κ. Ρεθυμνιωτάικη, Δημ. Μιχελογιαννόκη, Στ. Βρέντζο ’ 
ικαι Νικ. Κ-εφαλογιάννη. ι

Οι ευχαριιστούντες: ί

Ή γυναίκα Του: Χριστίνα Πυΐλωρίδη. ,
Τα παιδιά του: Ελισάβετ κ-αι Ελευθερία Πυλωρίδη. ]Τα αδέλφ,ι-α του. '

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ. ;!

Αυτούς που συιμυερίστηκαν την αγωνία μ-ας όλο το χρό- !' 
•νο της αρρώστιας της, -αυτούς που μας σ-υμπαραστάθη- ' ’

καν τη μέρα της Λα .πρής -που έφυγε η μάνα μας j ।

ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ] 1

ικα.ι συΤούς που την τίμησαν με τη σκέψη της ενάρετης ζω- ' 
ήζ της. ;;

Επίσης ευγιαριστούιυε τους γιατρούς Γ. Κασσαπάκη, πα- ί' 
θολόγο και Γ. Φελεσάίκη, χειρούργο για τη βοήθεια και ανα J' 
ικούφ-ιόη που της πρόσφεραν. < [

Τα παιδιά της:
Αλίκη και Μανώλης Ζουράρης, Κων)νο< Καπετανάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Η Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία <
’ Γενικών Ασφαλειών

«ΑΤΛΑΣ»
θυγατρική Εταιρεία του παλαιότερου 
λύτερου Ομίλου Αγγλικών Εταιρειών
ALLIANCE (1710) Ομίλου Εταιρειών
(εις τον οποίον ανήκει και ο ΦΟ1ΝΙΞ Λονδίνου) με 
χαρά σας αναγγέλλει ότι το Υποκατάστημα της 
Κρήτης βρίσκεται στο Ηράκλειο επί της οδού 
Ανδρόγεω αρ. 1, τηλ. 222710 και 226054 και εκ-

και μεγα- 
της SUN 
Λονδίνου

προσωπείται από την Ο.Ε. Ιωάννης Κων)νου Βλα 
Χάκης.

Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΑΤΛΑΣ»


